
Acta 884 
SESIÓN ORDINARIA 

JUNTA DIRECTIVA FEDERACIÓN DE ESTUDIANTES DE LA UNIVERSIDAD 
ESTATAL A DISTANCIA 

Acta OCHOCIENTOS OCHENTA Y CUATRO de la Junta Directiva de la 
Federación de Estudiantes de la UNIVERSIDAD ESTATAL A DISTANCIA, 
SESIÓN EXTRAORDINARIA. Efectuada el viernes doce de setiembre del dos mil 

veinticinco, convocada a las quince horas con treinta minutos, dando inicio a las 

quince horas con cuarenta y tres minutos, realizada de manera híbrida en la Oficina 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, en Sabanilla 

Montes de Oca, y por medio de la Plataforma Teams Office 365, con la presencia 

de: Presidencia; María Ortega Zamora, Vicepresidencia; Yuliana Navarro Fuentes, 

Secretario de Actas, Julián Andrés Fonseca Salazar; Tesorería; Abigail Picado 

Mora, Secretaría de Vinculación Estudiantil; Liseth Garro Elizondo, Secretaría de 

Asuntos Nacionales e Internacionales; Alexander Ortiz Monge, Secretaría de 

Recreación y Deporte; Dennis Tello Núñez, Secretaría de Capacitación, Promoción 

y Divulgación; Cristhian Sandoval Mendoza, Fiscalía; Axell Paz Soza. CAPITULO 
UNO. INICIO DE SESIÓN. Articulo uno. Saludo y bienvenida a los miembros de 
Junta Directiva y Fiscalía de la Federación de Estudiantes de la Universidad 
Estatal a Distancia. La Presidente, María Ortega Zamora, da la bienvenida a los 

miembros de Junta Directiva y Fiscalía de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Articulo dos. Comprobación de quorum. Se 

aprueba el quorum. Articulo tres. Agenda Ochocientos Ochenta y Cuatro. La 

Presidente, María Ortega Zamora proyecta y da lectura a la agenda ochocientos 

ochenta y cuatro. Se acuerda aprobar la agenda y seguir con los puntos a tratar 

mientras llega la hora de atender a Yessenia Corrales Mendoza. Se aprueba por 

unanimidad. ACUERDO EN FIRME. CAPITULO DOS:  VISITAS Artículo uno. 

Yessenia Corrales Mendoza. Se acuerda realizar una amonestación escrita por el 

hecho de que no se presentó a la convocatoria, además por las faltas de respeto 

hacia la Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia, también enviar el correo de la amonestación de Yessenia Corrales 



Mendoza a Xinia Barquero Aguilar. Se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN 
FIRME. CAPITULO TRES: CORRESPONDENCIA. Artículo uno. Invitación 
Segundo Taller de Construcción Participativa de Indicadores de Efecto del 
Sistema de Extensión y Vinculación Territorial. El Secretario de Actas, Julián 

Andrés Fonseca Salazar, proyecta y da lectura al correo que indica: “Estimada 

María, Reciba un cordial saludo. Nos complace invitarles 

al Segundo Taller de Construcción Participativa de Indicadores de Efecto del Siste

ma de Extensión y Vinculación Territorial, que se llevará a cabo el próximo jueves 

2 de octubre de 2025 de 8:30 a.m. a 3:30 p.m., en el Paraninfo Daniel Oduber. En 

el primer taller realizado los días 25 y 26 de junio, contamos con la valiosa 

participación de diversas sedes y unidades de la universidad, las cuales aportaron 

insumos fundamentales para enriquecer la propuesta inicial presentada por la 

Vicerrectoría de Extensión y Vinculación Territorial. Con dichos aportes se ha 

trabajado en el ajuste de la cadena de resultados y los indicadores propuestos. 
Este encuentro será un espacio para devolver los resultados, así como para 

consolidar el conjunto de indicadores de vinculación territorial universitaria. Su 

participación es esencial para continuar con este proceso 

colectivo y representativo, y que las decisiones finales reflejen de manera 

adecuada la diversidad y riqueza de nuestro quehacer universitario. Agradecemos 

confirmar su asistencia a más tardar el 22 de septiembre de 2025, a 

través del siguiente enlace: https://forms.office.com/r/JAirk8bcCV?origin=lprLink Le 

agradecería indicarme que miembros de federación nos estarían acompañado en la 

actividad. Saludos Cordiales.” SE TOMA NOTA. Artículo dos.  Solicitud de Apoyo 
Representación Estudiantil Consejo de Escuela Ciencias de la Educación. El 

Secretario de Actas, Julián Andrés Fonseca Salazar, proyecta y da lectura al correo 

que indica: “12/09/2025 Saludos Cordiales Estimada Junta Directiva de la 

Federación de Estudiantes UNED Me comunico con ustedes para solicitarles el 

apoyo de en cuanto a la realización de la semana cultural de la Escuela Ciencias de 

La Educación esto en calidad de Coordinadora de la Representación Estudiantil, 

hacemos de su conocimiento que este año se realizara los días 25, 26, 27 de 

setiembre en la Región Huetar Caribe tomando en cuenta las sedes de Turrialba, 



Guápiles, Siquirres, Limón ( Sub sede Valle de la Estrella ) y Talamanca. Con esta 

actividad se busca brindar talleres que fortalezcan las habilidades y formación de 

los estudiantes de las carreras pertenecientes a la Escuela Ciencias de la Educación 

de la región. Hemos formado parte de la Comisión a cargo de la actividad la cual 

solicita el apoyo de esta Federación de manera que podamos brindar alguna 

Merienda a los estudiantes que participen en las distintas sedes a los talleres , 

además como parte de la representación estudiantil que forma parte de este 

Consejo quisiéramos saber de ser posible si se nos puede apoyar con algunos 

artículos de divulgación para brindar a los estudiantes que asistan al taller. No se 

tiene aun el listado completo de los participantes ya que nos encontramos en 

proceso de divulgación y recolección de los datos de los participantes, pero 

contamos con un cronograma de los talleres y las distintas sedes en las cuales se 

llevaran a cabo , nos gustaría contar con el apoyo de ustedes en esta semana 

cultural y marcar una diferencia trabajando representación estudiantil y Federación 

en pro de los estudiantes. Quedamos atentos a cualquier consulta y se adjunta a 

este correo el cronograma mencionado. Inés Maria Tinoco Bonilla Coordinadora 

Representación Estudiantil Consejo de Escuela Ciencias de la Educación.” Se 

acuerda dar el refrigerio para veinte personas por día a cada sede de las solicitadas. 

Se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Artículo tres.  Cambio de 
logo de la comisión de líderes. El Secretario de Actas, Julián Andrés Fonseca 

Salazar, proyecta y da lectura al correo que indica: “Buenos días Saludos 

cordiales Los miembros de la comisión  de líderes, desea informarles que vemos 

el logo de la comisión es muy básico y en donde se refleja un liderazgo 

tradicional. Por lo cual deseamos cambiarlo por un logo donde se refleje 

un  liderazgo actual en el se  note que un líder es quien guía a sus compañeros y 

empodera. Adjunto el logo que se realizó, para que este sea cambiado. Muchas 

Gracias Quedo atenta...” Se aprueba el logo con la solicitud que agreguen algo que 

identifique que es una comisión de la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia. ACUERDO EN FIRME. Artículo cuatro. Invitación a 
celebración de 30 aniversario MARENA. El Secretario de Actas, Julián Andrés 

Fonseca Salazar, proyecta y da lectura al correo que indica: “Estimados FEUNED 



De parte del Bachillerato y Licenciatura en Manejo de Recursos Naturales de la 

UNED deseamos invitarles a la celebración del 30 aniversario de la carrera, el 

martes 7 de octubre del 2025 en el Paraninfo Daniel Oduber, Campus Fernando 

Volio, Mercedes de Montes de Oca, de 8 a.m. a 12 m. Para la FEUNED 

tenemos asignados dos espacios,  les agradecemos nos indiquen el nombre y 

cédula de las personas que nos acompañarán, en caso de que deseen asistir a la 

actividad. También, y por recomendación de ASOMARENA, les queremos consultar 

si en caso de que algún estudiante activo desee participar de esta actividad  y no 

cuente con los medios económicos, especialmente personas de fuera del Valle 

Central, ustedes podrían colaborarles con viáticos o alguna ayuda para estos casos. 

Les agradecemos nos indiquen qué debe hacer un estudiante para solicitar este 

tipo de ayuda o si esto no es viable. Quedo a la orden si tiene consultas al respecto. 

Saludos cordiales.” Se designan a Alexander Ortiz Monge y Christian Sandoval 

Mendoza. ACUERDO EN FIRME. Artículo cinco. Ayuda comunicar Invitación 
Congreso de Ingeniería Agroindustrial. El Secretario de Actas, Julián Andrés 

Fonseca Salazar, proyecta y da lectura al correo que indica: “Señores: Federación 

Estudiantil Universidad Estatal a Distancia Estimados señores: La Carrera de 

Ingeniería Agroindustrial solicita su colaboración para socializar en las diferentes 

redes sociales la invitación a estudiantes al XI Congreso Internacional de Ingeniería 

Agroindustrial 2025 a realizarse en el Instituto Tecnológico de Costa Rica en la sede 

Santa Clara, Florencia, San Carlos del 17 a 21 de noviembre. Para más información 

ingrese a la página web: https://eventos.una.ac.cr/135042/detail/xi-congreso-

internacional-de-ingenieriaagroindustrial.html o al correo: 

congresociia2025@itcr.ac.cr Además, se están solicitando espacios para que 

estudiantes participen un día de esta actividad, la organización exonera la 

inscripción sin embargo, solicitamos su apoyo para el transporte hacia la actividad 

de los estudiantes que deseen participar para el día 18 de noviembre. Cordialmente. 
Mag. Fiorella González Solórzano Carrera Ingeniería Agroindustrial Teléfono 

22021885 / 22021905 Email: agroindustrial@uned.ac.cr Escuela de Ciencias 

Exactas y Naturales Universidad Estatal a Distancia.” SE TOMA NOTA. Artículo 
seis. Aclaración sobre Sede Universitaria Talamanca. El Secretario de Actas, 



Julián Andrés Fonseca Salazar, proyecta y da lectura al correo que indica: 

“Estimable don Rodrigo,  Miembros del Consejo de Rectoría,  doña 

Heidy,  Miembros de la FEUNED, Delegado Defensoría Sede Talamanca y 

Miembros de la Asociación de Estudiantes de Talamanca. Espero que se 

encuentren muy bien. Aprovecho esta oportunidad para externar una preocupación 

que tiene esta servidora,   producto del siguiente mensaje que me envió la 

estudiante Leda Segura Morales de la Sede Talamanca. Mismo que transcribo a 

continuación: Buenas tardes compañeros y compañeras, espero estén bien, lo 

siguiente es para decirle que posiblemente tengamos reunión el 21 de septiembre 

con la DF y estudiantes, esto sobre el tema de la sede, para nosotros es muy 

preocupante que a estas alturas la sede continúe cerrada, y ya estamos a casi al 

tercer cuatrimestre, está reunión es para convocar a la mayoría de estudiantes, 

lugar y hora está por confirmarse, sería solo con estudiantes. Agradezco que como 

equipo podamos trabajar y apoyar está lucha. El subrayado no es del original. Así 

las cosas,  deseo  aclarar que la afirmación:  la sede continúe cerrada,  no es cierta; 

pues en  ningún momento esta Sede Universitaria ha estado o está cerrada. Esto 

por cuanto,  luego de ser víctimas de robo en varias ocasiones en lo que va del año 

(9 de febrero,  30 de mayo y 10 de junio y todo el historial de robos que se han dado 

a nuestras instalaciones en años anteriores,  sumado la situación de inseguridad 

que predomina en la zona.   Por lo que esta servidora solicita autorización a la 

jefatura para poner en marcha un plan de contingencia de continuar trabajando de 

forma remota la mayoría de funcionarios,  quedando presencialmente  la 

miscelánea quien  atiende  los días martes, viernes y sábado. Esto se  puede 

constatar en la rotación semanal que esta servidora diseña;  mientras la universidad 

atiende el problema de la seguridad.  Transcurre los días y nos visita el día 20 de 

junio,  la señora Defensora de los estudiantes, donde me solicita que busquemos 

una forma de poder habilitar el servicio presencial para poder prestarle las 

computadoras a los estudiantes,  a lo que esta servidora valoró en forma conjunta 

con la Defensoría y algunos miembros de la Asociación de Estudiantes, habilitar el 

préstamo de computadoras los días viernes y sábado de forma presencial en 

Shiroles  y así se mantuvo hasta una semana antes de la matrícula, esto porque se 



logra determinar que el lugar donde se resguardaban las computadoras que se 

prestaban a los estudiantes,   también es inseguro y se toma la decisión de  devolver 

las computadoras,  junto con los equipos que permanecen resguardados en la 

Sub Sede Puerto Viejo. El pasado 29 de agosto,  esta servidora se reúne con 

algunos miembros de la Asociación para  consultarles de donde salió esa 

información errónea, a lo que ellas indican que fue un mensaje que envió el 

delegado de la Defensoría de la Sede Talamanca,  el estudiante Sibö Morales Pita, 

luego de terminada la reunión,  procedí a preguntarle a Sibö y el me escribe lo 

siguiente: [10:28 p. m., 30/8/2025] Sibö Sąaikămę: Si, esa indicación me la dió los 

jefes de la Defensoría Estudiantil... Incluso intenté llamar a Damund para averiguar 

si es verdad que la sede está cerrada... A ellos les preocupa que la sede esté 

cerrada, por qué dicen que esa información se la dieron el día que fueron los 

compañeros de la sede a San José... El 12 de agosto, que yo no pude ir... [10:33 

p. m., 30/8/2025] Sibö Sąaikămę: Por ahora no he convocado a nadie, porque me 

pidieron que lo coordinara con Mally de la Asociación... Y lo que hice fue notificarle 

a Mally, sobre el asunto. Pero si la sede está abierta, entonces, hablaré con los de 

la DEFE. Ya que supongo que no sería necesario la convocatoria. Luego de que 

Sibö escribió esto,  le indique que la persona que oficialmente puede indicar si 

la Sede está cerrada o no,  es esta servidora,  siempre y cuando tenga un acuerdo 

del Consejo de Rectoría, jamás pasaría por encima de las autoridades y que a pesar 

de contar con la confianza de mi jefatura,  no me atrevería a tomar una decisión 

como esa, en todo caso no es  de mi competencia. Por lo que al siguiente día,  Sibö 

también escribió: [10:08 a. m., 31/8/2025] Sibö Sąaikămę: Buenos días, Marbelly! 
Tenía una convocatoria en la sede para grabar un pequeño video para celebrar el 

aniversario de la DEFE. Pero luego recibieron esa información y me convocaron de 

una vez por ese asunto... No estoy dudando de su posición como jefa y mucho 

menos quiero faltarle el respeto. Solo seguí las instrucciones de la DEFE, y si se me 

escapó ese detalle de consultar... Ya que pensé que era información veraz, por qué 

allá fueron estudiantes que asisten más a la sede que yo... Me disculpo por eso, y 

hablaré con ellos, para aclarar el tema... [10:08 a. m., 31/8/2025] Sibö Sąaikămę: 

Solo quiero saber que, en qué días se atiende en la sede de manera presencial y 



cuando es virtual?, por decirlo de alguna manera y con esa información oficial, 

conversar con ellos. Es claro que el estudiante Sibö, actúo de acuerdo a la 

información errónea que le dieron y tengo claro que su intención es apoyar en la 

situación que esta viviendo la Sede con la inseguridad. Lo que sí me genera 

preocupación es la forma en que se está tratando el tema,  como si 

la Sede Universitaria ya no existiera. También deseo dejar claro que soy respetuosa 

de la independencia del accionar de la Defensoría de los Estudiantes y de la 

autonomía del Movimiento Estudiantil; pero esta forma de actuar y enviar 

información a los estudiantes, causa proecupación, porque de antemano la DEFE 

ya tenía conocimiento de que la Sede no estaba,  ni esta cerrada. Por todo lo 

anterior, solicito que se interpongan la ética profesional y demás valores 

institucionales que nos caracterizan en la UNED, para que en conjunto 

podamos  tomar decisiones en beneficio de nuestra población estudiantil,  siempre 

en apego a las normas institucionales y el respeto entre unidades institucionales. 

Agradezco de antemano su atención y quedo atenta a las soluciones que podamos 

encontrar a la situación de inseguridad de la Sede Universitaria de Talamanca.” Se 

acuerdo realizar una solicitud de atención prioritaria sobre el tema al Consejo de 

Rectoría. Se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Artículo siete. 
Curso presencial. sexualidad y educación según la teoría humanista. El 

Secretario de Actas, Julián Andrés Fonseca Salazar, proyecta y da lectura al correo 

que indica: “Saludos cordiales Estimados Mediante el presente externamos la 

invitación realizada por parte de la Escuela de Ciencias de la Educación, 

realizando la debida consulta debido a que se abre un espacio para que los 

representantes estudiantiles participemos a dicho curso pero al ser este  de 10 

sesiones queríamos preguntar si se podría contar con el apoyo de viáticos para los 

estudiantes representantes del consejo que tengan la disposición de 

asistir y aceptar la invitación. Quedamos atentos a su respuesta y agradecemos de 

antemano la colaboración brindada.” Se acuerda aprobar los viáticos a los 

estudiantes de la Escuela de Ciencias de la Educación para el taller, el monto seria 

doce mil quinientos como tarifa compartida y el cien por ciento de los viáticos por 

alimentación. Se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Se acuerda por 



vía de excepción la solicitud de viáticos sin tener los cinco días o bien la liquidación. 

Se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Artículo ocho. Taller de 
Valoración del Riesgo (VR) FEDE_2025. El Secretario de Actas, Julián Andrés 

Fonseca Salazar, proyecta y da lectura al correo que indica: “Buenas tardes Espero 

este bien. Con el fin de continuar con la aplicación del SEVRI-UNED como lo 

establece la Ley General de Control, le solicito indicar su disponibilidad y la 

disponibilidad de Las personas miembros de la FEUNED para ejecutar 

un taller el día 21 de julio del presente año de 10 a 12 m.d. Asimismo, le agradezco 

facilitar (antes del taller) por este medio, el Plan de trabajo actual o similar. A sus 

órdenes,” Informales que hay disponibilidad el martes veintitrés de dos a cuatro y el 

veintiséis a la misma hora. SE TOMA NOTA. CAPITULO CUATRO: PUNTOS A 
TRATAR. Artículo uno. Presidencia. Inciso uno. Solicitud de recordatorios. La 

Presidente, María Ortega Zamora, menciona que es bueno hacer los recordatorios 

de que tienen cinco días para liquidar, que tienen que pedir la debida autorización 

para poder liquidar y demás recordatorios. El Fiscal, Axell Paz Soza, menciona que 

es bueno que esos acuerdos estén publicados en la página ya que son acuerdos 

que van a prevalecer. Se acuerda enviar a la Secretaría de Capacitación, Promoción 

y Divulgación; Cristhian Sandoval Mendoza los acuerdos de manera recordatorio, 

para que estos acuerdos sean enviados a comisiones, consejos y demás. SE TOMA 
NOTA. Inciso dos. Acuerdos de Asamblea. La Presidente, María Ortega Zamora, 

menciona que quiere hacer una revisión de acuerdos de asamblea que no se hayan 

comunicado para hacer la debida comunicación, hacer como un tipo boletín. SE 
TOMA NOTA. Inciso tres. Revisión de Correos de Representantes.   La 

Presidente, María Ortega Zamora, menciona que quiere solicitar una revisión sobre 

los correos de los Representantes, ver que estudiantes están y cuales no están para 

poder realizar esa revisión y subsanar la situación con respecto a los estudiantes a 

los que no les llega los correos. La Secretaria de Vinculación Estudiantil; Liseth 

Garro Elizondo, menciona que ella está haciendo una base de datos con sus 

respectivos correos y demás información que puede servir para hacer una 

actualización de esa información. SE TOMA NOTA. Artículo dos. Vicepresidencia     
Inciso uno. Formulario para registro de Asociaciones. La Vicepresidente, 



Yuliana Navarro Fuentes, menciona que en una sesión anterior se había hablado 

sobre el formulario, dicho formulario ya fue presentado y se acordó enviar a las 

asociaciones, sin embargo no se ha enviado. La Vicepresidente, Yuliana Navarro 

Fuentes, proyecta dicho formulario y solicita que por favor se mande a las 

Asociaciones ya que es necesaria dicha información. Se acuerda remitir un oficio 

indicando a las asociaciones los formularios respectivos para registro en la 

Vicerrectoría de Vida Estudiantil y de control Interno de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, así como notificar que los 

nombramientos y formularios que ingresen con el registro de nuevos 

nombramientos de asociaciones debe realizarse a más tardar el veintinueve de 

setiembre del dos mil veinticinco, recalcando el cumplimiento del procedimiento en 

la normativa de la  Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

para registro de asociaciones. Se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. 
La Tesorera, Abigaíl Picado Mora salió de la sesión a las diecisiete horas con 

cincuenta y seis minutos. Inciso dos. Viáticos y alimentación Taller primeros 
Auxilios Psicológicos. La Vicepresidente, Yuliana Navarro Fuentes, menciona que 

quiere pedir una disculpa, ya que ella había solicitado una prórroga para cerrar el 

formulario por una situación personal que aún está atendiendo, ella le pasó el 

formulario de inscripción a la Tesorera, Abigaíl Picado Mora, sin embargo, se había 

quedado pendiente lo de los viáticos, también para aprobar lo de la alimentación ya 

que solo se había aprobado lo de la capacitación. Comenta que para el taller se 

inscribieron cincuenta y tres personas, pero solo la mitad son Representantes de 

Asociaciones y la otra mitad son de comisiones y consejos. En el formulario se 

inscribieron cinco personas que no son de la Universidad Estatal a Distancia, por 

ello como la capacitación es para estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

esas cinco personas quedarían fuera, sin embargo, la información no indica que son 

solo para estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, entonces por tema de 

cupo se dejará asistir a estas cinco personas. También menciona que para la 

aprobación de los viáticos de esas cincuenta y tres personas, diecinueve son de 

San José, por ello los viáticos no aprueban para ellos, seis son de Cartago, sería un 

total de veinticinco personas que no harán uso de viáticos, cinco que no son de la 



Universidad Estatal a Distancia.  Se acuerda aprobar la contratación de los 

siguientes tiempos de alimentación para el taller de primeros auxilios psicológicos, 

cincuenta y siete desayunos, cincuenta y siete refrigerios de media mañana, 

cincuenta y siete refrigerios de la tarde. Los rubros para viáticos, cena del día 

anterior y hospedaje del día de la capacitación, solo en casos estrictamente 

necesarios. El hospedaje con evidencia de imposibilidad de traslado al regreso a su 

domicilio, permitir a los miembros de la Junta Directiva de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia cobro de viáticos respectivo y 

aclarar que no se autorizará a personas que no sean de junta directiva a realizar el 

trámite por liquidación, sin adelanto. Se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN 
FIRME. Artículo tres. Secretaría de Actas. Inciso uno. Aprobación de acta 
Ochocientos sesenta y uno. Se acuerda la aprobación de las actas Ochocientos 

sesenta y uno, Ochocientos sesenta y dos, Ochocientos sesenta y tres, Ochocientos 

sesenta y cinco, Ochocientos sesenta y siete para su publicación en la página de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Se aprueba por 

unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Inciso dos. Aprobación de acta 
Ochocientos sesenta y dos. Se acuerda la aprobación de las actas Ochocientos 

sesenta y uno, Ochocientos sesenta y dos, Ochocientos sesenta y tres, Ochocientos 

sesenta y cinco, Ochocientos sesenta y siete para su publicación en la página de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Se aprueba por 

unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Inciso tres. Aprobación de acta 
Ochocientos sesenta y tres. Se acuerda la aprobación de las actas Ochocientos 

sesenta y uno, Ochocientos sesenta y dos, Ochocientos sesenta y tres, Ochocientos 

sesenta y cinco, Ochocientos sesenta y siete para su publicación en la página de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Se aprueba por 

unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Inciso cuatro. Aprobación de acta 
Ochocientos sesenta y cinco. Se acuerda la aprobación de las actas Ochocientos 

sesenta y uno, Ochocientos sesenta y dos, Ochocientos sesenta y tres, Ochocientos 

sesenta y cinco, Ochocientos sesenta y siete para su publicación en la página de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Se aprueba por 

unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Inciso cinco. Aprobación de acta 



Ochocientos sesenta y siete. Se acuerda la aprobación de las actas Ochocientos 

sesenta y uno, Ochocientos sesenta y dos, Ochocientos sesenta y tres, Ochocientos 

sesenta y cinco, Ochocientos sesenta y siete para su publicación en la página de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Se aprueba por 

unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Artículo cuatro. Tesorería. Inciso uno. 
LICITACIÓN REDUCIDA 2024LD-000290-0017699999 ARTÍCULOS 
PROMOCIONALES FEUNED. La Presidente, María Ortega Zamora explicará los 

puntos de la Tesorera, Abigaíl Picado Mora, ya que ella tuvo que salir por problemas 

de salud, menciona que hay un proveedor que ha traído problemas, ya que entrega 

los productos de mala calidad o mal hechos. Con esta situación procede a que la 

Tesorera, informe que se quiere prescindir de dicho contrato, y que se realizará un 

tipo denuncia a SICOP por faltar al contrato. PUNTO INFORMATIVO. Artículo 
cinco.  Secretaría de Asuntos Nacionales e Internacionales.  Inciso uno. Grupo 
musical Encuentro Nacional de Estudiantes UNED. El Secretario de Asuntos 

Nacionales e Internacionales, Alexander Ortiz Monge, menciona que realizó tres 

cotizaciones para el evento de grupo musical, a República fortuna, los ajenos y 

grupo marfil, pero menciona que primero se debe buscar el lugar. PUNTO 
INFORMATIVO. Inciso dos.  Invitación Pesca Pez León. El Secretario de Asuntos 

Nacionales e Internacionales, Alexander Ortiz Monge, Solicita someter a votación la 

asistencia de El Secretario de Asuntos Nacionales e Internacionales, Alexander 

Ortiz Monge y del Secretario de Capacitación, Promoción y Divulgación; Cristhian 

Sandoval Mendoza, a la pesca del pez león. Se acuerda aprobar la asistencia del 

compañero Christian Sandoval y el compañero Alexander Ortiz para la asistencia al 

Torneo de Pesca del Pez León los días veintisiete y veintiocho de setiembre del 

presente año, por la hora de inicio de la actividad se inicia el viaje el día veintiséis 

de setiembre. Se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Menciona 

también que hay que derogar un acuerdo tomado para colaborarle a Don Rodrigo 

para PROLAB por un monto de treinta y dos mil colones, pero, él envió un oficio 

donde indica que ya no la necesitan. Inciso tres. Formulario Asamblea General 
Ordinaria y Extraordinaria noviembre 2025. El Secretario de Asuntos Nacionales 

e Internacionales, Alexander Ortiz Monge, menciona que el Secretario de 



Capacitación, Promoción y Divulgación; Cristhian Sandoval Mendoza, la Tesorera, 

Abigaíl Picado Mora y su persona se reunieron para ver el tema del forms de las 

personas que van a asistir a la Asamblea general Ordinaria y Extraordinaria, 

comentó también sobre la contratación del lugar ya que el paraninfo está ocupado 

en esas fechas, por ello solicita colaboración para la búsqueda del lugar donde se 

pueda cotizar.  El Secretario de Asuntos Nacionales e Internacionales, Alexander 

Ortiz Monge, proyecta y da lectura al formulario. Se menciona que con respecto a 

las fechas se debe tomar en cuenta la posibilidad de empezar la Asamblea en las 

fechas que ellos propongan. Se acuerda solicitar al Fiscal, Axell Paz Soza que 

realice la consulta a las asociaciones la posibilidad de empezar con la asamblea el 

viernes treinta y uno de octubre con las sugerencias tomadas en la Junta Directiva 

de la Asociación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia de la sesión 

ordinaria ochocientos ochenta y cuatro. Se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN 
FIRME.  El Secretario de Asuntos Nacionales e Internacionales, Alexander Ortiz 

Monge, proyecta el formulario de sondeo y da lectura al mismo, consulta los 

miembros de junta directiva si hay alguna sugerencia o modificación que hacer, se 

realizan algunas modificaciones al formulario. Se acuerda, enviar un formulario de 

sondeo con tiempo de respuesta hasta el lunes quince de Setiembre a veintitrés 

horas con cincuenta y nueve minutos para los asambleístas que participan de la 

asamblea ordinaria y extraordinaria de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia para la contratación del hospedaje, alimentación y 

salón de eventos. Se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME.  Inciso 
cuatro. Derogación de acuerdo Invitación Pesca Pez León. El Secretario de 

Asuntos Nacionales e Internacionales, Alexander Ortiz Monge. Se acuerda, derogar 

el acuerdo tomado en Sesión ordinaria ochocientos ochenta y dos, capítulo tres, 

correspondencia, Artículo siete. Solicitud de apoyo al PROLAB y actividad de Pez 

León. Se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Artículo seis.  
Secretaría de Capacitación, Promoción y Divulgación Estudiantil. Inciso uno. 
Trabajo de Acciones Estratégicas Plan Quinquenal 2023-2027. El Secretario de 

Capacitación, Promoción y Divulgación Estudiantil, Cristhian Sandoval Mendoza, 

indica que algunos documentos donde se van a ir redactando las estrategias 



también comenta que hay tiempo hasta el doce de diciembre para mandar el 

nombramiento porque la persona en cuestión comenzaría a trabajar a partir de 

enero dos mil veintiséis. El Fiscal, Axell Paz Soza, menciona que le preocupa que 

diga “persona funcionaria”, ya que la Federación de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia, no tiene personas funcionarias, también pide considerar que si 

no existiera divulgación se tendría que hacer cargo vinculación, así que lo mejor es 

esperar a que se haga la elección en noviembre o hacer un nombramiento de una 

persona representante. Se acuerda asignar a la persona encargada de la Secretaria 

de Capacitación, Promoción y Divulgación Estudiantil del año dos mil veintiséis, para 

que represente la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

en la colaboración con la vicerrectoría de docencia para dar seguimiento de apoyo 

en la ejecución de las acciones estratégicas del plan quinquenal dos mil veintitrés- 

dos mil veintiséis. Se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Artículo 
siete.  Secretaría de Asuntos Deportivos, Culturales y Recreativos. Inciso uno.  
Análisis de Proformas Encuentro Nacional de Estudiantes UNED-ENEU 2025.  
Este punto se pasó de sesión por falta de información. SE TOMA NOTA. Artículo 
ocho. Secretaria de Vinculación Estudiantil.Inciso uno. Actividad del pez león. 
Se somete a votación la inclusión del punto en la agenda. Se aprueba por 

unanimidad. ACUERDO EN FIRME. La Secretaria de Vinculación Estudiantil, Liseth 

Garro Elizondo, Menciona que quería hacer la unión con Laura de ONDA UNED 

para que fueran a la actividad a transmitir la actividad y transmitir su importancia, 

básicamente es la aprobación de la asistencia de La Secretaria de Vinculación 

Estudiantil, Liseth Garro Elizondo y María Laura Alvarado Santamaría de ONDA 

UNED para transmitir y divulgar la actividad. Se somete a votación probar la 

participación de las compañeras, Liseth Garro Elizondo y Laura Alvarado de ONDA 

UNED, en el torneo de pesca del pez león con fines de la divulgación de la actividad. 

Se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. CAPITULO CINCO: 
VIÁTICOS: “Celebrada el día 12 de setiembre del 2025, en acta 884 capítulo 

QUINTO, Se acuerda aprobar el pago de viáticos y transporte, por concepto de 

según lo que corresponda indicados por las persona estudiantes: Información de la 

persona estudiante: • Nombre completo: Christian Sandoval Mendoza. 



•Cédula: 110630058. • Teléfono: 50011204. •Correo electrónico: 

christiansandoval@uned.cr. •Sede Universitaria: Sarapiquí. •Dirección de lugar de 

residencia: 75 al este de la plaza de deportes de la comunidad de la Victoria. 

•Representación: Federación de Estudiantes. •Cuenta IBAN: Banco Nacional de 

Costa Rica: CR 95015113920010392658. •Indicar Hotel en caso de hospedarse: 

Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: •Jueves 25 de 

setiembre del 2025: Labores de la Secretaría de Capacitación, Promoción y 

Divulgación, participa de la visita de coordinación logística en el Campamento Roble 

Alto, en preparación para el Encuentro Nacional de Estudiantes de la UNED-2025, 

actividad realizada en Heredia, desde las 11:00 horas hasta las 16:00 horas. 

•Viernes 26 de setiembre del 2025: La persona estudiante viaja de regreso a su 

residencia para finalizar la gira. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de 

residencia. • Acuerdo validado. Información de la persona estudiante: • Nombre 

completo: Abigail Picado Mora • Cédula: 118660420 • Teléfono: 89528470 

•Correo electrónico: abigail.picado@uned.cr • Sede Universitaria: Buenos Aires 

•Dirección de lugar de residencia: Buenos Aires, Santa Cruz, Urbanización Las 

Vegas, Casa 12B • Representación: Tesorería • Cuenta IBAN: 

CR13016111029135321780 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: El Maragato. 

Puntos de viáticos de adendum transcriptos de la persona estudiante: • Miércoles 

24 de septiembre del 2025: Representante de Tesorería de la Federación De 

Estudiantes, entrega documentación faltante para solicitud de contratación y 

aclaración a asociaciones con entrega de POA, actividad realizada en la sede 

central de sabanilla desde las 8:30 horas a las 16:30 horas. •Jueves 25 de 

septiembre del 2025: Representante de Tesorería de la Federación De Estudiantes, 

Visita a campamento seleccionado para el encuentro nacional de estudiantes 

UNED, actividad realizada en Heredia desde las 8:30 horas a las 15:30 horas. 

•Viernes 26 de septiembre del 2025: La persona estudiante regresa a su lugar de 

residencia para finalizar gira. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de 

residencia en el hotel Maragato. •  Acuerdo válido. Información de la persona 

estudiante: • Nombre completo: Abigail Picado Mora • Cédula: 118660420 

•Teléfono: 89528470 • Correo electrónico: abigail.picado@uned.cr • Sede 



Universitaria: Buenos Aires • Dirección de lugar de residencia: Buenos Aires, 

Santa Cruz, Urbanización Las Vegas, Casa 12B • Representación: Tesorería 

•Cuenta IBAN: CR13016111029135321780 • Indicar Hotel en caso de 

hospedarse: El Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: 

•Martes 16 de setiembre del 2025: La persona estudiante sale de su residencia para 

iniciar gira. • Miércoles 17 de setiembre del 2025: Representante Tesorería de la 

Federación De Estudiantes, participación en el FIEX, actividad realizada en la sede 

central de sabanilla desde las 8:30 horas hasta las 16:30 horas. • Jueves 18 de 

setiembre del 2025: Representante de Tesorería de la Federación De Estudiantes, 

participación en el FIEX, actividad realizada en la sede central de sabanilla desde 

las 8:30 horas a las 16:30 horas. • Viernes 19 de septiembre del 2025: 

Representante Tesorería de la Federación De Estudiantes, entrega de inmuebles al 

colegio rural de zapatón, actividad realizada en Zapatón desde las 7:00 horas hasta 

las 16:30 horas. • Sábado 20 de setiembre del 2025: Representante de Tesorería 

de la Federación De Estudiantes, participación en 25 aniversario del Técnico en 

Gestión Local, actividad realizada en la sede central de sabanilla desde las 8:30 

horas a las 16:30 horas. • Domingo 21 de setiembre del 2025: Labores de 

Tesorería de la Federación De Estudiantes, revisión y conteo de artículos FEUNED, 

actividad realizada en la sede central de sabanilla desde las 9:00 horas a las 16:00 

horas. • Lunes 22 de setiembre del 2025: Labores de Tesorería de la 

Federación De Estudiantes, revisión de planes operativos de las asociaciones, 

actividad realizada en la sede central de sabanilla, dependencia Federación de 

Estudiantes desde las 8:30 horas a las 16:30 horas. • Martes 23 de 

setiembre del 2025: Labores de Tesorería de la Federación De Estudiantes, revisión 

de planes operativos de las asociaciones, actividad realizada en la sede central de 

sabanilla, dependencia Federación de Estudiantes desde las 8:30 horas a las 16:30 

horas. • Miércoles 24 de setiembre del 2025: La persona estudiante regresa a 

su residencia para finalizar gira. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de 

residencia en el hotel Maragato. • Acuerdo Validado. Información de la 

persona estudiante: • Nombre completo: Karen Edith Soto Quintero •Cédula: 

603590629 • Teléfono: 87474859 • Correo electrónico: 



karenedith.soto@uned.cr • Sede Universitaria: Ciudad Neilly, Corredores 

•Dirección de lugar de residencia: Caracol Norte de Ciudad Neilly •Representación: 

Secretaría TEEUNED • Cuenta IBAN: CR49015104820010460871 • Indicar 

Hotel en caso de hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona 

estudiante: • Viernes 19 de setiembre del 2025: Labores de Secretaría del Tribunal 

Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, Participación en la 

asamblea de la asociación de estudiantes de la sede universitaria de Pérez Zeledón, 

actividad realizada en la sede universitaria de Pérez Zeledón desde 12:00 horas 

hasta las 16:00 horas. • Acuerdo Valido. Información de la persona estudiante: 

•Nombre completo: Inés María Tinoco Bonilla • Cédula: 702030283 

•Teléfono:72346936/71111712 • Correo electrónico: ines.tinoco@uned.cr •Sede 

Universitaria: Limón • Dirección de lugar de residencia: Limón, Limón, 

•Representación: Comisión de Enlace /Asociación de Estudiantes UNED LIMÓN 

•Cuenta IBAN: Banco Nacional: CR66015113220010110751 • Indicar Hotel en 

caso de hospedarse: Hotel Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona 

estudiante: • Viernes 19 de Setiembre del 2025: Representante estudiantil de la 

comisión de Enlace Institucional, trabajo de oficina; actualización de Archivo físico 

y realización de informe del Taller Derechos y deberes de los representantes 

estudiantiles, actividad realizada en la sede central de sabanilla, oficina de la 

Federación de Estudiantes desde las 8:00 horas hasta las 16:00 horas. • Sábado 

20 de Setiembre del 2025: Persona estudiante de la sede universitaria de Limón, 

Asistencia al Taller: Primeros Auxilio Psicológicos, Actividad realizada en la sede 

universitaria de San José desde las 8:00 horas hasta las 15:00 horas. • Domingo 

21 de setiembre del 2025: La representante estudiantil viaja de regreso a su lugar 

de residencia • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en 

el Hotel Maragato. • Acuerdo Valido. Información de la persona estudiante: •Nombre 

completo: Sonia Stefanny Chinchilla González • Cédula: 116940482 

•Teléfono: 7258-5552 • Correo electrónico: sonia.chinchilla@uned.cr • Sede 

Universitaria: San Isidro • Dirección de lugar de residencia: San José, Pérez 

Zeledón, Río Nuevo, San Cayetano •Representación: Comisión de capacitación, 

desarrollo y formación de líderes, Representa de la ECE y miembro de Asociación 



de estudiantes de San Isidro. •Cuenta IBAN: CR45015101020011208421 •Indicar 

Hotel en caso de hospedarse: Hotel Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la 

persona estudiante: • Viernes 19 de setiembre del 2025: La persona estudiante 

sale de su residencia para iniciar gira. • Sábado 20 de setiembre del 2025: 

Estudiante de la sede universitaria de Pérez Zeledón, Asistencia al taller de “Primero 

auxilios psicológicos”, actividad realizada en la sede universitaria de san José desde 

las 8:00 horas hasta las 15:00 horas. • La persona estudiante se hospeda por 

lejanía en el Hotel Maragato • Acuerdo Valido. Información de la persona 

estudiante: • Nombre completo: Yahaira Sánchez Oconitrillo • Cédula: 

401960599 • Teléfono: 8487 6212 • Correo electrónico: 

yahaira.sanchez@uned.cr • Sede Universitaria: Sarapiquí • Dirección de 

lugar de residencia: Barrio Cristo Rey, • Representación: Representante De la 

comisión de Capacitación, Formación, Desarrollo de Lideres. • Cuenta IBAN: 

BN:CR95015113920010392658 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Hotel 

El Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 

19 de setiembre del 2025: la persona estudiante sale de su residencia para iniciar 

gira. • Sábado 20 de setiembre del 2025: Estudiante de la Sede universitaria de 

Sarapiquí, Asistencia al taller de primero auxilios psicológicos, actividad realizada 

en la sede universitaria de San José desde las 8:00 horas hasta las 15:00 horas. • 

La persona estudiante se hospeda por lejanía en el Hotel Maragato • Acuerdo 

Valido. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Keylor 

Natanael Robinson Rocha • Cédula: 7-0281-0667 • Teléfono: 6038-3471 

•Correo electrónico: keylor.robinson@uned.cr • Sede Universitaria: Limón. 

•Dirección de lugar de residencia: Bramadero, Cuba Creek 75 metros al este, frente 

a la plaza de deportes. • Representación: Tribunal Electoral Estudiantil de la 

Universidad Estatal a Distancia. • Cuenta IBAN: CR20015202001255494990 

(Banco de Costa Rica). • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Hotel El Maragato 

y Hotel Centro Turístico Neily. Puntos de viáticos transcriptos de la persona 

estudiante: • Jueves 18 de septiembre del 2025: Labores de Vicepresidencia del 

Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, realiza trabajo 

de oficina, Revisión de Correspondencia del Tribunal Electoral Estudiantil de la 



Universidad Estatal a Distancia, actividad realizada en la Oficina de la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Sabanilla, desde las 11:00 

horas hasta las 16:00 horas. • Viernes 19 de septiembre del 2025: Labores de 

Vicepresidencia del Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a 

Distancia, realiza trabajo de oficina, actualización de informe de asambleas y listas 

de control de las Asociaciones, actividad realizada en la Oficina de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Sabanilla, desde las 8:00 horas 

hasta las 12:00 horas. • Sábado 20 de septiembre del 2025: Labores de 

Vicepresidencia del Tribunal Electoral de la Universidad Estatal a Distancia, realiza 

Acompañamiento en el Proceso de Electoral para la Asamblea General Ordinaria 

de la Asociación de Estudiantes de Corredores, actividad realizada en la Sede de 

Ciudad Neily, desde las 8:00 horas hasta las 16:00 horas. • Domingo 21 de 

septiembre del 2025: La persona estudiante regresa a su residencia para finalizar 

gira. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. • Acuerdo 

Valido. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Leidy 

Rebeca Morales Vargas • Cédula: 116350852 • Teléfono: 87845190 •Correo 

electrónico: leidy.morales@uned.cr • Sede Universitaria: Guápiles • Dirección 

de lugar de residencia: La Rita, Pococí, Limón • Cuenta IBAN: 

CR52015202001240022914 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: N/A. Puntos 

de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Sábado 20 de setiembre 

2025: Representante Estudiantil de la Comisión de Enlace Institucional, 

participación del Taller denominado Primeros Auxilios Psicológicos. Actividad 

desarrollada en Sede San José, Barrio Dent, San José, desde las 8:00 horas hasta 

las 15:00 horas. • Acuerdo Valido. Información de la persona estudiante: •Nombre 

completo: Sugeidy Guevara Chavarría • Cédula: 118520436 • Teléfono: 

60302908 • Correo electrónico: sugeidy.guevara@uned.cr • Sede 

Universitaria: Upala • Dirección de lugar de residencia: Upala, 1 km al norte de 

la escuela el fósforo • Cuenta IBAN: Banco Popular: 

CR45016111087146413704.    • Indicar Hotel en caso de 

hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: •Viernes 

19 de setiembre del 2025: La persona estudiante sale de su residencia para iniciar 



gira. • Sábado 20 de setiembre del 2025: Persona estudiante de la sede 

universitaria de Upala, Asistencia al Taller “Primeros Auxilios Psicológicos” 

organizado por la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia 

y la Comisión Institucional de Salud Mental. Actividad realizada en la Sede UNED 

de San José desde las 8:00 horas hasta las 15:00 horas. • La persona estudiante 

se hospeda donde un familiar por lejanía de residencia. • Acuerdo Valido. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Leidy Rebeca Morales 

Vargas • Cédula: 116350852 • Teléfono: 87845190 • Correo 

electrónico: leidy.morales@uned.cr • Sede Universitaria: Guápiles • Dirección 

de lugar de residencia: La Rita, Pococí, Limón • Cuenta IBAN: 

CR52015202001240022914 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: N/A. Puntos 

de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Sábado 20 de setiembre 

2025: Persona estudiante de la sede Universitaria de Guápiles, Participación del 

Taller denominado Primeros Auxilios Psicológicos. Actividad desarrollada en Sede 

San José, Barrio Dent, San José, desde las 8:00 horas hasta las 15:00 horas. 

•Acuerdo Valido. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: 

Marco Antonio Picado Sánchez. • Cédula: 303660358. • Teléfono: 

86372934. • Correo electrónico: marco.picado@uned.cr • Sede Universitaria: 

Turrialba. • Dirección de lugar de residencia: Barrio El Invu, Laurel de Corredores, 

Puntarenas. • Representación: Comisión de Enlace Institucional. • Cuenta 

IBAN: CR29 0151 0052 0011 0094 96. • Indicar Hotel en caso de 

hospedarse: Hotel El Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona 

estudiante: • Viernes 19 de setiembre 2025: La persona estudiante sale de su lugar 

de residencia para iniciar gira. • Sábado 20 de setiembre 2025: Representante 

Estudiantil de la Comisión de Enlace Institucional, participación del Taller 

denominado Primeros Auxilios Psicológicos. Actividad desarrollada en Sede San 

José, Barrio Dent, San José, desde las 8:00 horas hasta las 15:00 horas. •Domingo 

21 de setiembre 2025: La persona estudiante regresa a su lugar de residencia para 

finalizar gira. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en 

Hotel El Maragato. • Acuerdo Valido. Información de la persona estudiante: 

•Nombre completo: María Celeste Condega Sánchez •  Cédula: 116760501 • 



Teléfono: 70953435 •  Correo electrónico: mccondega@uned.cr •  Sede 

Universitaria: Sede Cartago •  Dirección de lugar de residencia: Cartago, 

Cartago, Urbanización Manuel Jesús Jiménez. •  Representación: Estudiante 

•Cuenta IBAN: CR09015202001388722263 •  Indicar Hotel en caso de 

hospedarse: Eco Stay Hostel. Puntos de viáticos transcriptos de la persona 

estudiante: • Viernes 19 de setiembre de 2025: La persona estudiante sale de su 

residencia para iniciar gira. • Sábado 20 de setiembre 2025: Persona 

estudiante de la sede Universitaria de Cartago, Participación del Taller denominado 

Primeros Auxilios Psicológicos. Actividad desarrollada en Sede San José, Barrio 

Dent, San José, desde las 8:00 horas hasta las 15:00 horas. • La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia. • Acuerdo Valido. Información 

de la persona estudiante: • Nombre Completo: Alexa Chacón Cabezas. 

•Cedula: 118520780. • Teléfono: 72876642 • Correo institucional: 

alexa.chacon@uned.cr. • Dirección: La Palma, Parrita, Puntarenas. • Sede 

Universitaria: Parrita • Cuenta IBAN: CR27015109420010063531 • Indicar 

Hotel en caso de hospedarse: Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la 

persona estudiante: • Viernes 19 de setiembre de 2025: La persona estudiante 

sale de su residencia para iniciar gira. • Sábado 20 de setiembre 2025: Persona 

estudiante de la sede Universitaria de Parrita, Participación del Taller denominado 

Primeros Auxilios Psicológicos. Actividad desarrollada en Sede San José, Barrio 

Dent, San José, desde las 8:00 horas hasta las 15:00 horas. • La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia. • Acuerdo Valido. Información 

de la persona estudiante: • Nombre completo: Tirza Valverde Gómez •  

Cédula: 116170203 •  Teléfono: 61112686 •  Correo electrónico: 

tirza.valverde@uned.ac.cr •  Sede Universitaria: Sarapiquí •  Dirección de 

lugar de residencia: Río Frío Sarapiquí. •  Representación: Estudiante •  

Cuenta IBAN: CR45015202001204898467 •  Indicar Hotel en caso de 

hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: •Viernes 

19 de setiembre de 2025: La persona estudiante sale de su lugar de residencia para 

iniciar gira. • Sábado 20 de setiembre 2025: Persona estudiante de la sede 

Universitaria de Sarapiquí, Participación del Taller denominado Primeros Auxilios 



Psicológicos. Actividad desarrollada en Sede San José, Barrio Dent, San José, 

desde las 8:00 horas hasta las 15:00 horas. • La persona estudiante se hospeda 

donde un familiar por lejanía de residencia. • Acuerdo Valido. Información de la 

persona estudiante: • Nombre completo: Annie Daniela Mora Hernández. •  

Cédula: 304650335. •  Teléfono: 61129456. •  Correo electrónico: 

anniemora@uned.cr •  Sede Universitaria: Sede Cartago. •  Dirección de 

lugar de residencia: Cartago, Cartago, Urbanización Manuel Jesús Jiménez Bloque 

M. •  Representación: Estudiante •  Cuenta IBAN: 

CR62080403012501151136. •  Indicar Hotel en caso de hospedarse: Eco Stay 

Hostel. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 19 de 

setiembre de 2025: La persona estudiante sale de su residencia para iniciar gira. 

•Sábado 20 de setiembre 2025: Persona estudiante de la sede Universitaria de 

Cartago, Participación del Taller denominado Primeros Auxilios Psicológicos. 

Actividad desarrollada en Sede San José, Barrio Dent, San José, desde las 8:00 

horas hasta las 15:00 horas. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de 

residencia. • Acuerdo Valido. Información de la persona estudiante: • Nombre 

completo: María Laura Alvarado Santamaria • Cédula: 117770989 • Teléfono: 

88266795 • Correo electrónico: marialvarado@uned.cr • Sede Universitaria: 

San José • Dirección de lugar de residencia: Frente a Viva Guest House, 

apartamentos las Joya, calle112 • Representación: Onda UNED. • Cuenta 

IBAN: CR21081400011026609292 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: 

Tioga. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Miércoles 10 de 

setiembre del 2025: Representante de la Comisión de Onda UNED, Participación 

en el proceso de investigación del proyecto “Recuperando el Puerto”, actividad 

realizada en Puntarenas desde las 8:40 horas hasta las 17:45 horas. • Jueves 

11 de setiembre del 2025: Representante de la Comisión de Onda UNED, 

Entrevistas a personajes icónicos de Puntarenas, para el documental que saldrá en 

noviembre, actividad realizada en Puntarenas desde las 8:40 horas hasta las 17:45 

horas. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en el Hotel 

Tioga. • Acuerdo Valido. Información de la persona estudiante: • Nombre 

completo: Wendy Dayana Ramírez Zeledón. •  Cédula: 207630146. •Teléfono: 



83504021. •  Correo electrónico: wendydramirez@uned.cr. •  Sede 

Universitaria: Palmares. •  Dirección de lugar de residencia: 150 metros Este del 

Abastecedor la Guaria 1, Guadalupe Alajuela. •  Representación: Estudiante. 

•Cuenta IBAN: CR33015115320010502344. •  Indicar Hotel en caso de 

hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: •Sábado 

20 de setiembre de 2025: Persona estudiante de la sede Universitaria de Palmares, 

Participación del Taller denominado “Primeros Auxilios Psicológicos”. Actividad 

desarrollada en Sede San José, Barrio Dent, San José, desde las 8:00 horas hasta 

las 15:00 horas. •  Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: •Nombre 

Completo: Pamela Auxiliadora Arguello Álvarez • Cedula: 208410903 •Correo 

institucional: Pamela.arguello@uned.cr • Teléfono: 61434109 •Dirección: 

cedral, Ciudad Quesada • Sede Universitaria: san Carlos • Cuenta IBAN: 

CR10015101220010761095. Puntos de viáticos transcriptos de la persona 

estudiante: • Sábado 20 de setiembre 2025: Persona estudiante de la sede 

Universitaria de San Carlos, Participación del Taller denominado Primeros Auxilios 

Psicológicos. Actividad desarrollada en Sede San José, Barrio Dent, San José, 

desde las 8:00 horas hasta las 15:00 horas. • Acuerdo Valido. Información de la 

persona estudiante: • Nombre completo: José Antonio Rojas Campos •Cédula: 

110010447 • Teléfono:85410016 • Correo electrónico: jarojas@uned.cr •Sede 

Universitaria: Nicoya. • Dirección de lugar de residencia: Huacas, Hojancha, 

Guanacaste. • Representación: Representante estudiantil Consejo de Escuela 

de Ciencias de la Educación. • Cuenta IBAN:CR85015108320010090381 

•Indicar Hotel en caso de hospedarse: El Maragato. Puntos de viáticos transcriptos 

de la persona estudiante: • Viernes 19 de setiembre de 2025: La persona 

estudiante sale de su residencia para iniciar gira. • Sábado 20 de setiembre 

2025: Persona estudiante de la sede Universitaria de Nicoya, Participación del Taller 

denominado Primeros Auxilios Psicológicos. Actividad desarrollada en Sede San 

José, Barrio Dent, San José, desde las 8:00 horas hasta las 15:00 horas. •Domingo 

21 de setiembre de 2025: la persona estudiante regresa a su residencia para 

finalizar gira. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en 

el Hotel de Maragato. • Acuerdo Valido. Información de la persona estudiante: 



•Nombre completo: Yanory Medina Espinoza • Cédula: 503980172 • Teléfono: 

61740536 • Correo electrónico: yanory.medina@uned.cr • Sede Universitaria: 

Guápiles • Dirección de lugar de residencia: Guápiles, Pulpería Nájera 

•Representación: Estudiante • Cuenta IBAN: CR61015202001286771029 

•Indicar Hotel en caso de hospedarse: N/A Puntos de viáticos transcriptos de la 

persona estudiante: • Sábado 20 de setiembre de 2025: Persona estudiante de 

la sede Universitaria de Guápiles, Participación del Taller denominado Primeros 

Auxilios Psicológicos. Actividad desarrollada en Sede San José, Barrio Dent, San 

José, desde las 8:00 horas hasta las 15:00 horas. • Acuerdo Valido. Información 

de la persona estudiante: • Nombre completo: Yahaira Sánchez Oconitrillo 

•Cédula: 401960599 • Teléfono: 8487 6212 • Correo electrónico: 

yahaira.sanchez@uned.cr • Sede Universitaria: Sarapiquí • Dirección de 

lugar de residencia: Barrio Cristo Rey, • Representación: Representante De la 

comisión de Capacitación, Formación, Desarrollo de Lideres. • Cuenta IBAN: 

BN:CR95015113920010392658 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Hotel 

El Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Miércoles 

24 de setiembre del 2025: Representante de la Comisión de Capacitación, 

Desarrollo y Formación de Líderes. Asistencia al taller de " Sexualidad con Enfoque 

Humanístico " del Dr. Mauro Fernández, actividad realizada en la sede central de 

Sabanilla desde las 15:30 horas hasta las 18:30 horas. • Jueves 25 de 

setiembre del 2025: Representante del Consejo de Escuela de Ciencias de la 

Educación, Asistencia a dos talleres de la semana académica de Escuela de 

Ciencias de la Educación; Taller: “Mas allá del Aula: Un viaje hacia tu propósito 

Docente” y al taller “Una mirada al docente, para el aula actual, nuevo paradigma”, 

actividad realizada en la sede universitaria de Turrialba desde las 14:00 horas hasta 

las 17:00 horas. • Viernes 26 de setiembre del 2025: la persona estudiante 

regresa a su residencia para finalizar gira. • La persona estudiante se hospeda 

por lejanía de residencia en el Hotel Maragato. • Acuerdo Valido. Información 

de la persona estudiante: • Nombre completo: Sonia Stefanny Chinchilla 

González • Cédula: 116940482 • Teléfono: 7258-5552 • Correo 

electrónico: sonia.chinchilla@uned.cr • Sede Universitaria: Pérez Zeledón. 



•Dirección de lugar de residencia: San José, Pérez Zeledón, Río Nuevo, San 

Cayetano de la iglesia católica 500 metros sureste la primera casa a mano derecha 

de color gris. • Representación: Comisión de capacitación, desarrollo y 

formación de líderes, Representa de la ECE. • Cuenta IBAN: 

CR45015101020011208421 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Hotel 

Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Miércoles 

24 de setiembre del 2025: Representante de la Comisión de Capacitación, 

Desarrollo y Formación de Líderes. Asistencia al taller de " Sexualidad con Enfoque 

Humanístico " del Dr. Mauro Fernández, actividad realizada en la sede central de 

Sabanilla desde las 15:30 horas hasta las 18:30 horas. • Jueves 25 de 

setiembre del 2025: Representante del Consejo de Escuela de Ciencias de la 

Educación, Asistencia de los talleres que se realizaron en la sede de Turrialba por 

parte de la semana académica cultural. Actividad realizada en la sede de Turrialba 

desde las 13:30 horas hasta las 17:00 horas. • Viernes 26 de setiembre de 2025: La 

persona estudiante regresa a su residencia para finalizar gira. • La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia Hotel Maragato • Acuerdo válido 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: George Alexander 

Godoy Rosales • Cédula: 604060921 • Teléfono:64397738 • Correo 

electrónico: George.godoy@uned.cr • Sede Universitaria: Puntarenas • Dirección 

de lugar de residencia: El chagüite, Puntarenas • Representación: Asociación 

de Puntarenas • Cuenta IBAN: CR96081400011019359908 • Indicar Hotel en 

caso de hospedarse: Trianon. Puntos de viáticos transcriptos de la persona 

estudiante: • Viernes 19 de setiembre de 2025: La persona estudiante sale de su 

residencia para iniciar gira. • Sábado 20 de setiembre 2025: Persona 

estudiante de la sede Universitaria de Puntarenas, Participación del Taller 

denominado Primeros Auxilios Psicológicos. Actividad desarrollada en Sede San 

José, Barrio Dent, San José, desde las 8:00 horas hasta las 15:00 horas. •Domingo 

21 de setiembre de 2025: La persona estudiante regresa a su residencia para 

finalizar gira. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. 

•Acuerdo Valido. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: 

Yuliana Gabriela Navarro Fuentes. • Cédula: 702030522. • Teléfono: 



62179127. • Correo electrónico: yuliana.navarro@uned.cr. • Sede 

Universitaria: Guápiles. • Dirección de lugar de residencia: Provincia limón Cantón 

Guácimo, Distrito Guácimo. • Representación Estudiantil: Junta Directiva 

FEUNED • Cuenta IBAN: CR75016111140159820545 • Indicar Hotel en caso 

de hospedarse: Si. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: 

•Miércoles 03 de setiembre del 2025: Labores de Vicepresidencia Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión y firma de documentos, 

atención de consultas a estudiantes. Actividad realizada en Sede Central Sabanilla, 

dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 8:00 horas hasta las 18:00 

horas. • Jueves 04 de setiembre del 2025: Labores de Vicepresidencia 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, asistencia a sesión 

ordinaria de la Comisión Institucional de Ética y Valores, asistencia a sesión 

ordinaria número 882-2025 de Junta Directiva de la Federación de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Sede Central Sabanilla, 

dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 8:00 horas hasta las 18:00 

horas. • Viernes 05 setiembre del 2025: Labores de Vicepresidencia 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, Voluntariado en 

Guatuso, Reserva Indígena Maleku. Actividad realizada en Territorio Indígena 

Maleku desde las 12:00 horas hasta las 16:00 horas. • Sábado 06 de 

setiembre del 2025 Labores de Vicepresidencia Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, Voluntariado en Guatuso, Reserva Indígena 

Maleku. Actividad realizada en Territorio Indígena Maleku desde las 12:00 horas 

hasta las 16:00 horas. • Domingo 07 de setiembre del 2024: Labores de 

vicepresidencia participa del Voluntariado en Guatuso Reserva Indígena Maleku. 

Reserva Indígena Maleku desde las 8:00 horas hasta las 12:00 horas. • Lunes 08 

de setiembre del 2025. La persona estudiante regresa a su residencia para finalizar 

gira. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. • Acuerdo 

Valido. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Yuliana 

Gabriela Navarro Fuentes. • Cédula: 702030522. • Teléfono: 62179127. 

•Correo electrónico: yuliana.navarro@uned.cr. • Sede Universitaria: Guápiles. 

• Dirección de lugar de residencia: Provincia limón Cantón Guácimo, Distrito 



Guácimo. • Representación Estudiantil: Junta Directiva FEUNED • Cuenta 

IBAN: CR75016111140159820545 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Si. 

Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Martes 09 de 

setiembre del 2025: La persona estudiante sale de su residencia para iniciar gira. 

•Miércoles 10 de setiembre del 2025: Labores de Vicepresidencia Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, asistencia a sesión ordinaria 

Sesión Ordinaria 902-2025 -de la Comisión de Políticas de Desarrollo 

Organizacional y Administrativa, revisión y firma de documentos. Actividad realizada 

en Sede Central Sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 

8:00 horas hasta las 18:00 horas. • Jueves 10 setiembre del 2025: Labores de 

Vicepresidencia Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

revisión y firma de documentos, construcción de base de datos con datos de las 

Asociaciones Adscritas a la Federación de Estudiantes de la UNED. Actividad 

realizada en Sede Central Sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes 

desde las 8:00 horas hasta las 18:00 horas. • Viernes 12 de setiembre del 2025. 

Labores de Vicepresidencia Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, Asistencia a Acto cívico de la Escuela de Ciencias de la Educación. 

Actividad realizada en Sede Central Sabanilla desde las 8:00 horas hasta las 11:00 

horas. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. •Acuerdo 

Validado. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Keylor 

Natanael Robinson Rocha • Cédula: 7-0281-0667 • Teléfono: 6038-3471 

•Correo electrónico: keylor.robinson@uned.cr • Sede Universitaria: Limón 

•Dirección de lugar de residencia: Bramadero, Cuba Creek 75 metros al este, frente 

a la plaza de deportes. • Representación: Tribunal Electoral Estudiantil de la 

Universidad Estatal a Distancia. • Cuenta IBAN: CR20015202001255494990 

(Banco de Costa Rica) • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Hotel El Maragato. 

Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: •  Viernes 26 de 

septiembre del 2025: La persona estudiante sale de su residencia para iniciar gira. 

•Sábado 27 de septiembre del 2025: Labores de Vicepresidencia del Tribunal 

Electoral de la Universidad Estatal a Distancia, realiza Acompañamiento en el 

Proceso de Electoral para la Asamblea General Ordinaria de la Asociación de 



Estudiantes de Occidente, actividad realizada en la Sede de Palmares, desde las 

8:00 horas hasta las 16:00 horas. • Domingo 28 de septiembre del 2025: La 

persona estudiante regresa a su residencia para finalizar gira. • La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia. • Acuerdo Validado. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Dennis Alexis Tello 

Núñez.  •Cédula: 603580711. • Teléfono: 70078927. • Correo 

electrónico: dennis.tello@uned.cr • Sede Universitaria: San José • Dirección 

de lugar de residencia: San José, san Sebastián, López Mateos, a un costado de la 

terminal de Buses de la localidad. • Representación: Secretaría de Recreación, 

Cultura y Deportes. • Cuenta IBAN: CR47015117320010095659. •Indicar 

Hotel en caso de hospedarse: No aplica. Puntos de viáticos transcriptos de la 

persona estudiante: • Jueves 18 de setiembre de 2025, Trabajo de la 

Secretaría de Recreación, Cultura y Deportes, Logística del planeamiento del 

Encuentro Nacional de Estudiantes UNED 2025, actividad realizada en la sede 

central de sabanilla, dependencia Federación de Estudiantes desde las 07:00 horas 

hasta las 20:10 horas. • Viernes 19 de setiembre de 2025, Trabajo de la 

Secretaría de Recreación, Cultura y Deportes, Logística del planeamiento del 

Encuentro Nacional de Estudiantes UNED 2025, actividad realizada en la sede 

central de sabanilla, dependencia Federación de Estudiantes desde las 7:00 horas 

hasta las 20:10 horas. • Acuerdo Valido. Información de la persona estudiante: 

•Nombre completo: Ericka Guillen Picado • Cédula: 603480660 • Teléfono: 

86713212 • Correo electrónico: eguillenp31@gmail.com • Sede Universitaria: 

San Vito • Dirección de lugar de residencia: San Vito, Coto Brus, Puntarenas 

•Representación: N/A • Cuenta IBAN:CR87015202001081921111 • Indicar 

Hotel en caso de hospedarse: Hotel Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la 

persona estudiante: • Viernes 26 de setiembre de 2025: La persona estudiante 

sale de su residencia para iniciar gira. • Sábado 27 de setiembre de 2025: 

Representante de la Defensoría de Estudiantes en la sede Universitaria San Vito, 

Asistencia a la actividad programada “Taller de Resolución Alternativa de Conflictos” 

realizada en la Sede Central en sabanilla desde las 09:00 horas hasta las 15:00 

horas. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. •Acuerdo 



Validado. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Hugo 

Adalberto Corea Camacho • Cédula: 503210813 • Teléfono: 70919868 

•Correo electrónico: Hugo.corea@uned.cr • Sede Universitaria: La Cruz 

•Dirección de lugar de residencia: De Escuela Los Palmares 3.5 kilómetros al norte, 

ingresando a Finca Las Delicias tercera casa a mano derecha, distrito de Santa 

Cecilia y cantón La Cruz. • Representación: N/A • Cuenta IBAN: 

CR53016111002151365778 Banco Popular • Indicar Hotel en caso de 

hospedarse: Hotel Trianon. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: 

•Viernes 26 de setiembre de 2025: La persona estudiante sale de su residencia para 

iniciar gira. • Sábado 27 de setiembre de 2025: Representante de la Defensoría de 

Estudiantes en la sede Universitaria de la Cruz, Asistencia a la actividad 

programada “Taller de Resolución Alternativa de Conflictos” realizada en la Sede 

Central en sabanilla desde las 09:00 horas hasta las 15:00 horas. • Domingo 

28 de setiembre de 2025: La persona estudiante regresa a su residencia para 

finalizar gira. •La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. •Acuerdo 

Validado. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: María 

Esther Rodríguez Bermúdez • Cédula: 603980727 • Teléfono: 84294019 

•Correo electrónico: merodriguezb@uned.cr • Sede Universitaria: Ciudad Neily. 

•Dirección de lugar de residencia: Barrio Bellavista cuarta fila casa #4235. 600 m de 

la escuela central San José • Representación: N/A. • Indicar Hotel en caso 

de hospedarse: Trianon. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: 

•Viernes 26 de setiembre de 2025: La persona estudiante sale de su residencia para 

iniciar gira. • Sábado 27 de setiembre de 2025: Representante de la Defensoría de 

Estudiantes en la sede Universitaria de Ciudad Neily, Asistencia a la actividad 

programada “Taller de Resolución Alternativa de Conflictos” realizada en la Sede 

Central en sabanilla desde las 09:00 horas hasta las 15:00 horas. • Domingo 

28 de setiembre de 2025: La persona estudiante regresa a su residencia para 

finalizar gira. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. 

•Acuerdo Validado. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: 

Martha Yessenia Martinuz Ortiz • Cédula: 801530773 • Teléfono: 71211328 

•Correo electrónico: martha.martinuz@uned.cr • Sede Universitaria: Cañas 



•Dirección de lugar de residencia: 50 metros sur del Albergue del PANI, Mercedes 

Norte, casa color menta. • Representación: • Cuenta IBAN: 

CR28015100820010408681 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Trianon. 

Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 26 de 

setiembre de 2025: La persona estudiante sale de su residencia para iniciar gira. 

•Sábado 27 de setiembre de 2025: Representante de la Defensoría de Estudiantes 

en la sede Universitaria de Ciudad Neily, Asistencia a la actividad programada 

“Taller de Resolución Alternativa de Conflictos” realizada en la Sede Central en 

sabanilla desde las 09:00 horas hasta las 15:00 horas. • La persona estudiante 

se hospeda por lejanía de residencia. • Acuerdo Validado. Información de la 

persona estudiante: • Nombre completo: Milagros González Meza • Cédula: 

207780750 • Teléfono: 63279834 • Correo electrónico: 

milagrosygonzalez@uned.cr • Sede Universitaria: Upala • Dirección de 

lugar de residencia: 250 metros oeste de escuela en México de Upala 

•Representación: N/A. • Cuenta IBAN: CR87015202001332544861 • Indicar 

Hotel en caso de hospedarse: Trianon. Puntos de viáticos transcriptos de la persona 

estudiante: • Viernes 26 de setiembre de 2025: La persona estudiante sale de su 

residencia para iniciar gira. • Sábado 27 de setiembre de 2025: Representante 

de la Defensoría de Estudiantes en la sede Universitaria de Cañas, Asistencia a la 

actividad programada “Taller de Resolución Alternativa de Conflictos” realizada en 

la Sede Central en sabanilla desde las 09:00 horas hasta las 15:00 horas. •Domingo 

28 de setiembre de 2025: La persona estudiante regresa a su residencia para 

finalizar gira. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. 

•Acuerdo Validado. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: 

Dylan Zúñiga Villalobos • Cédula: 604270398 • Teléfono: 88798798 •Correo 

electrónico: Dylan.zunigav@uned.cr • Sede Universitaria: Osa • Dirección de 

lugar de residencia: Ojo de Agua; Urbanización Yeannette Pacheco, casa #82, color 

café claro • Representación: N/A. • Cuenta IBAN: CR45015101120010164890 

•Indicar Hotel en caso de hospedarse: Trianon. Puntos de viáticos transcriptos de la 

persona estudiante: • Viernes 26 de setiembre de 2025: La persona estudiante 

sale de su residencia para iniciar gira. • Sábado 27 de setiembre de 2025: 



Representante de la Defensoría de Estudiantes en la sede Universitaria de Ciudad 

Neily, Asistencia a la actividad programada “Taller de Resolución Alternativa de 

Conflictos” realizada en la Sede Central en sabanilla desde las 09:00 horas hasta 

las 15:00 horas. • Domingo 28 de setiembre de 2025: La persona estudiante 

regresa a su residencia para finalizar gira. • La persona estudiante se hospeda 

por lejanía de residencia. • Acuerdo Validado. Información de la persona 

estudiante: • Nombre completo: Christian Sandoval Mendoza. • Cédula: 

110630058. • Teléfono: 50011204. •Correo electrónico: 

christiansandoval@uned.cr. • Sede Universitaria: Sarapiquí. • Dirección de 

lugar de residencia: 75 al este de la plaza de deportes de la comunidad de la 

Victoria. • Representación: Federación de Estudiantes. • Cuenta IBAN: Banco 

Nacional de Costa Rica: CR 95015113920010392658. • Indicar Hotel en caso 

de hospedarse: Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: 

•Domingo 05 de octubre del 2025: La persona estudiante sale de su residencia para 

iniciar gira. • Lunes, 06 de octubre del 2025: Labores de la Secretaría de 

Capacitación, Promoción y Divulgación Estudiantil, trabajo de revisión y 

organización de los artículos de divulgación que se entregaran en el Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, actividad realizada 

en la sede central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde 

las 8:00 horas hasta las 16:00 horas. • Martes, 07 de octubre del 2025: Labores de 

la Secretaría de Capacitación, Promoción y Divulgación Estudiantil, participa del 

Aniversario de la carrera Manejo de Recursos Naturales actividad realizada en la 

sede central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 

8:00 horas hasta las 12:00 horas. •Miércoles, 08 de octubre del 2025: Labores de la 

Secretaría de Capacitación, Promoción y Divulgación Estudiantil, trabaja en informe 

de labores, actividad realizada en la sede central de sabanilla, dependencia de la 

Federación de Estudiantes desde las 8:00 horas hasta las 16:00 horas • Jueves, 

09 de octubre del 2025: Labores de la Secretaría de Capacitación, Promoción y 

Divulgación Estudiantil, trabaja en temas relacionados con el Encuentro Nacional 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, actividad realizada en la sede 

central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 8:00 



horas hasta las 16:00 horas •Viernes, 10 de octubre del 2025: Labores de la 

Secretaría de Capacitación, Promoción y Divulgación Estudiantil, participación del 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, actividad 

realizada en Heredia desde las 8:00 horas hasta las 16:00 horas • Sábado, 11 de 

octubre del 2025: Labores de la Secretaría de Capacitación, Promoción y 

Divulgación Estudiantil, participación del Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, actividad realizada en Heredia de 8:00 horas hasta 

las 16:00 horas • Domingo, 12 de octubre del 2025: Labores de la Secretaría de 

Capacitación, Promoción y Divulgación Estudiantil, participación del Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, actividad realizada 

en Heredia desde las 8:00 horas hasta las 12:00 horas • Lunes, 13 de octubre 

del 2025: La persona estudiante viaja de regreso a su lugar de residencia para 

finalizar la gira. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. 

•Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: 

Yuliana Gabriela Navarro Fuentes. • Cédula: 702030522. • Teléfono: 

62179127. • Correo electrónico: yuliana.navarro@uned.cr. • Sede 

Universitaria: Guápiles. • Dirección de lugar de residencia: Provincia limón Cantón 

Guácimo, Distrito Guácimo. • Representación Estudiantil: Junta Directiva 

FEUNED • Cuenta IBAN: CR75016111140159820545 • Indicar Hotel en caso 

de hospedarse: Sí. Puntos de viáticos transcritos de la persona estudiante: •Martes 

16 de septiembre del 2025: La persona estudiante sale de su residencia para iniciar 

gira. • Miércoles 17 de septiembre del 2025: Labores de Vicepresidencia 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, asistencia a sesión 

ordinaria número 903-2025 de la Comisión de Políticas de Desarrollo 

Organizacional y Administrativa, revisión y firma de documentos. Actividad realizada 

en Sede Central Sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 

8:00 horas hasta las 18:00 horas. •Jueves 18 de septiembre del 2025: Labores de 

Vicepresidencia Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

revisión y firma de documentos, revisión de datos de las Asociaciones Adscritas a 

la Federación de Estudiantes de la UNED para la lista de becas. Actividad realizada 

en Sede Central Sabanilla, dependencia desde las 8:00 horas hasta las 18:00 horas. 



•Viernes 19 de septiembre del 2025: Labores de Vicepresidencia Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, trabajo en logística para el taller 

de Primeros Auxilios Psicológicos, mesa de trabajo Junta Directiva FEUNED. 

Actividad realizada en Sede Central Sabanilla, dependencia Federación de 

Estudiantes desde las 8:00 horas hasta las 17:00 horas. • Sábado 20 de 

septiembre del 2025: Labores de Vicepresidencia de la Federación de Estudiantes 

de la Universidad Estatal a Distancia, asistencia al Taller de Primeros Auxilios 

Psicológicos. Actividad realizada en la Sede San José desde las 7:00 horas hasta 

las 16:00 horas. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. 

•Acuerdo validado. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Luis 

Alejandro Ramírez Cruz. • Cédula: 207790459. • Teléfono: 86430882. •Correo 

electrónico: luisaramirez@uned.cr. • Sede Universitaria: Ciudad Quesada. 

•Dirección de lugar de residencia: Alajuela, San Ramón, Peñas Blancas, 

Chachagua. • Representación: Consejo de Escuela de Ciencias Exactas y 

Naturales. • Cuenta IBAN: CR73016111140125815194. • Indicar Hotel en caso 

de hospedarse: Hotel Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona 

estudiante: • Martes 30 de setiembre del 2025: La persona representante estudiantil 

sale de su residencia para iniciar gira. • Miércoles 01 de octubre del 2025: 

Representante del consejo de Escuela de Ciencias Exactas y Naturales, 

participación del III Congreso Latinoamericano y del Caribe de SoTL. Impartido en 

la Universidad De La Salle (Calle 66, San José, La Salle). Actividad realizada en 

San José desde las 8:00 horas hasta las 16:00 horas. La persona representante 

estudiantil pernocta en el hotel Maragato • Jueves 02 de octubre del 2025: 

Representante del consejo de Escuela de Ciencias Exactas y Naturales, participa 

en el III Congreso Latinoamericano y del Caribe de SoTL. Impartido en la 

Universidad Hispanoamericana - (El Carmen, Barrio Aranjuez, Calle 21, Avenida 13 

- San José). Actividad realizada en San José desde las 8:00 horas hasta las 16:00 

horas. La persona representante estudiantil pernocta en el hotel Maragato •Viernes 

03 de octubre del 2025: Representante del consejo de Escuela de Ciencias Exactas 

y Naturales, participa en el III Congreso Latinoamericano y del Caribe de SoTL. 

Impartido en la Universidad Estatal A Distancia (Empalme #10101. San José). 



Actividad realizada en San José desde las 8:00 horas hasta las 15:30 horas. • La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. • Acuerdo Validado. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: María Laura Alvarado 

Santamaria • Cédula: 117770989 • Teléfono: 88266795 • Correo 

electrónico: marialvarado@uned.cr • Sede Universitaria: San José • Dirección 

de lugar de residencia: Frente a Viva Guest House, apartamentos las Joya, calle112 

•Representación: Onda UNED. • Cuenta IBAN: CR21081400011026609292 

•Indicar Hotel en caso de hospedarse: Roca Welch Hotel Puntos de viáticos de 

adendum transcriptos de la persona estudiante: • Lunes 29 de septiembre del 

2025: El estudiante regresa a su lugar de residencia para concluir la gira. Sale de 

Puerto Viejo a las 6:45 a. m. con destino a San José. El viaje debe realizarse el 

lunes, ya que, debido a las condiciones climáticas adversas, no fue posible viajar el 

domingo como estaba programado. •  Acuerdo válido. Información de la persona 

estudiante: • Nombre completo: María Laura Alvarado Santamaria • Cédula: 

117770989 • Teléfono: 88266795 • Correo electrónico: marialvarado@uned.cr 

•Sede Universitaria: San José • Dirección de lugar de residencia: Frente a Viva 

Guest House, apartamentos las Joya, calle112 • Representación: Onda 

UNED. •Cuenta IBAN: CR21081400011026609292 • Indicar Hotel en caso de 

hospedarse: Roca Welch Hotel Puntos de viáticos transcriptos de la persona 

estudiante: • Viernes 26 de septiembre del 2025: La representante de la Comisión 

de Onda UNED se dirige a la parada de bus de caribeños para tomar el bus camino 

a Guápiles, para ir a la transmisión de "Calipso Workshop"; instalación respectiva y 

pruebas necesarias para el éxito de la transmisión, actividad realizada en Puerto 

Viejo de Limón desde las 08:20 horas hasta las 14:30 horas. Posteriormente, la 

representante de la Comisión de Onda UNED se traslada a Cahuita para hacer 

entrevistas sobre la vida de Walter Ferguson, colaborando en redes sociales desde 

las 15:00 horas hasta las 17:00 horas. • Sábado 27 de septiembre del 2025: La 

representante de la Comisión de Onda UNED realiza la transmisión de "Calipso 

Workshop"; instalación respectiva y pruebas necesarias para el éxito de la 

transmisión, actividad realizada en Puerto Viejo de Limón desde las 08:00 hasta las 

17:00 horas. •Domingo 28 de septiembre del 2025: La representante de la Comisión 



de Onda UNED realiza la transmisión de "Calipso Workshop"; instalación respectiva 

y pruebas necesarias para el éxito de la transmisión, actividad realizada en Puerto 

Viejo de Limón desde las 08:00 hasta las 14:00 horas. •La persona estudiante se 

hospeda por lejanía de residencia en el Roca Welch Hotel. •Acuerdo válido. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Abel Sebastián Vargas 

Ortega •Cédula: 117540778 •Teléfono: 85887767 •Correo electrónico: 

abelsvargas@uned.cr • Sede Universitaria: Pérez Zeledón • Dirección de 

lugar de residencia: San Rafael norte 10m después de la escuela. •Representación: 

Estudiante. • Cuenta IBAN: CR02081400011029847106 • Indicar Hotel en caso 

de hospedarse: Hotel Trianon. Puntos de viáticos transcriptos de la persona 

estudiante: • Viernes 26 de setiembre de 2025: La persona estudiante sale de su 

residencia para iniciar gira. •Sábado 27 de setiembre de 2025: Representante de la 

Defensoría de Estudiantes en la sede Universitaria de Pérez Zeledón, Asistencia a 

la actividad programada “Taller de Resolución Alternativa de Conflictos” realizada 

en la Sede Central en sabanilla desde las 09:00 horas hasta las 15:00 horas. • La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. • Acuerdo Validado. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: José Andrés Lázaro 

Rodríguez. • Cédula: 117830664 •Teléfono: 63512346 •Correo electrónico: 

joseandres.lazaro@uned.cr •Sede Universitaria: Nicoya •Dirección de lugar de 

residencia: Carmona •Representación: Estudiante. • Cuenta IBAN: 

CR54015202001297408272 •Indicar Hotel en caso de hospedarse: Hotel Trianon. 

Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 26 de 

setiembre de 2025: La persona estudiante sale de su residencia para iniciar gira. 

•Sábado 27 de setiembre de 2025: Representante de la Defensoría de Estudiantes 

en la sede Universitaria de Nicoya, Asistencia a la actividad programada “Taller de 

Resolución Alternativa de Conflictos” realizada en la Sede Central en sabanilla 

desde las 09:00 horas hasta las 15:00 horas. • La persona estudiante se hospeda 

por lejanía de residencia. •Acuerdo Validado. Información de la persona estudiante: 

•Nombre completo: Priscila Arley Arias •Cédula: 117460136. • Teléfono: 

70125361. • Correo electrónico: Priscila.arley@uned.cr • Sede Universitaria: 

Liberia •Dirección de lugar de residencia: Buenos aires, 300 metros norte del mega 



súper, a la par de apartamentos del segundo piso. • Representación: Estudiante. 

•Cuenta IBAN: CR80015115720010181281 • Indicar Hotel en caso de 

hospedarse: Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: 

•Viernes 26 de setiembre de 2025: La persona estudiante sale de su residencia para 

iniciar gira. • Sábado 27 de setiembre de 2025: Representante de la Defensoría de 

Estudiantes en la sede Universitaria de Liberia, Asistencia a la actividad programada 

“Taller de Resolución Alternativa de Conflictos” realizada en la Sede Central en 

sabanilla desde las 09:00 horas hasta las 15:00 horas. • La persona estudiante 

se hospeda por lejanía de residencia. • Acuerdo Validado. Información de la 

persona estudiante: • Nombre completo: Aylin Ruiz Campos • Cédula: 

207740054. •Teléfono: 88589549. •Correo electrónico: aylin.ruiz@uned.cr •Sede 

Universitaria: San Carlos • Dirección de lugar de residencia: Concepción de Aguas 

Zarcas, costado oeste de la Plaza de deportes de Concepción casa de dos plantas 

•Representación: Estudiante. • Cuenta IBAN: CR31015116320010137513. 

•Indicar Hotel en caso de hospedarse: N/A Puntos de viáticos transcriptos de la 

persona estudiante: •Viernes 26 de setiembre de 2025: La persona estudiante sale 

de su residencia para iniciar gira. • Sábado 27 de setiembre de 2025: 

Representante de la Defensoría de Estudiantes en la sede Universitaria de San 

Carlos, Asistencia a la actividad programada “Taller de Resolución Alternativa de 

Conflictos” realizada en la Sede Central en sabanilla desde las 09:00 horas hasta 

las 15:00 horas. •La persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía 

de residencia. •Acuerdo Validado. Información de la persona estudiante: •Nombre 

completo: Gina Chavarría Carrillo • Cédula: 0503520696 • Teléfono: 

61858852 •Correo electrónico: gechavarria@uned.cr • Sede Universitaria: 

Jicaral •Dirección de lugar de residencia: 50 sur del parque Jicaral, casa mano 

derecha • Representación: Estudiante. • Cuenta IBAN: 

CR25015109020010071735 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Trianon. 

Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 26 de 

setiembre de 2025: La persona estudiante sale de su residencia para iniciar gira. 

•Sábado 27 de setiembre de 2025: Representante de la Defensoría de Estudiantes 

en la sede Universitaria de Jicaral, Asistencia a la actividad programada “Taller de 



Resolución Alternativa de Conflictos” realizada en la Sede Central en sabanilla 

desde las 09:00 horas hasta las 15:00 horas. • La persona estudiante se hospeda 

por lejanía de residencia. •Acuerdo Validado. Información de la persona estudiante: 

•Nombre completo: Daniela Alexandra Badilla Sánchez. • Cédula: 1 1566 0621. 

•Teléfono: 87169736. • Correo electrónico: danielaalexandbs@uned.cr •Sede 

Universitaria: Acosta • Dirección de lugar de residencia: Turrujal entrada frente 

a la Escuela Fernando Aragón 250 mtrs, casa a mano derecha • Representación: 

Estudiante. • Cuenta IBAN: CR98016111084156544405 • Indicar Hotel en caso 

de hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: 

•Sábado 27 de setiembre de 2025: Representante de la Defensoría de Estudiantes 

en la sede Universitaria de Acosta, Asistencia a la actividad programada “Taller de 

Resolución Alternativa de Conflictos” realizada en la Sede Central en sabanilla 

desde las 09:00 horas hasta las 15:00 horas. • Acuerdo Validado. Información de la 

persona estudiante: •Nombre completo: Yeimy Segura Venegas • Cédula: 

112720704 • Teléfono: 62238631 • Correo electrónico: 

yeimydeiby.segura@uned.cr • Sede Universitaria: Guápiles • Dirección de 

lugar de residencia: Los Sauces, a la par del tanque del agua, calle #4, casa color 

crema, mano derecha. • Representación: Estudiante. • Cuenta IBAN: 

CR18015202001300197961 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Hotel 

Trianon. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: •Viernes 26 de 

setiembre de 2025: La persona estudiante sale de su residencia para iniciar la gira. 

•Sábado 27 de setiembre de 2025: Representante de la Defensoría de Estudiantes 

en la sede Universitaria de Guápiles, Asistencia a la actividad programada “Taller 

de Resolución Alternativa de Conflictos” realizada en la Sede Central en sabanilla 

desde las 09:00 horas hasta las 15:00 horas. • La persona estudiante se hospeda 

por lejanía de residencia. •Acuerdo Validado. Información de la persona estudiante: 

•Nombre completo: Keylin Flores Rojas. • Cédula: 702470052. • Teléfono: 

63894499. • Correo electrónico: krflores@uned.cr. • Sede Universitaria: Limón. 

•Dirección de lugar de residencia: Boston de la iglesia católica 120 metros oeste 

casa verde. • Representación: Estudiante. • Cuenta IBAN: 

CR07015202001268217453. •Indicar Hotel en caso de hospedarse: Hotel Trianon. 



Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 26 de 

setiembre de 2025: La persona estudiante sale de su residencia para iniciar la gira. 

•Sábado 27 de setiembre de 2025: Representante de la Defensoría de Estudiantes 

en la sede Universitaria de Limón, Asistencia a la actividad programada “Taller de 

Resolución Alternativa de Conflictos” realizada en la Sede Central en sabanilla 

desde las 09:00 horas hasta las 15:00 horas. • La persona estudiante se hospeda 

por lejanía de residencia. • Acuerdo Validado. Información de la persona 

estudiante: • Nombre completo: Kimberly María Salas Arias. • Cédula: 

119250097. • Teléfono: 87749011. • Correo electrónico: ksalas@uned.cr. 

•Sede Universitaria: Orotina • Dirección de lugar de residencia: 150 metros 

noroeste atrás de la antigua pulpería del alto capulín • Representación: 

Estudiante. • Cuenta IBAN: CR37015101620010511590. • Indicar Hotel en caso 

de hospedarse: Hotel Trianon. Puntos de viáticos transcriptos de la persona 

estudiante: • Viernes 26 de setiembre de 2025: La persona estudiante sale de su 

residencia para iniciar la gira. • Sábado 27 de setiembre de 2025: Representante 

de la Defensoría de Estudiantes en la sede Universitaria de Orotina, Asistencia a la 

actividad programada “Taller de Resolución Alternativa de Conflictos” realizada en 

la Sede Central en sabanilla desde las 09:00 horas hasta las 15:00 horas. • La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. • Acuerdo Validado. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Ashly Nicole Segura 

Rojas. • Cédula: 402610337. • Teléfono: 71566822. • Correo 

electrónico: ashlynicole.segura@uned.cr. • Sede Universitaria: Sarapiquí. 

•Dirección de lugar de residencia: Calle San Gerardo, entrada San Isidro, 50m a 

izquierda. • Representación: Estudiante. • Cuenta IBAN: 

CR06015116520010119232. • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Hotel 

Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 

26 de setiembre de 2025: La persona estudiante sale de su residencia para iniciar 

la gira. • Sábado 27 de setiembre de 2025: Representante de la Defensoría de 

Estudiantes en la sede Universitaria de Sarapiquí, Asistencia a la actividad 

programada “Taller de Resolución Alternativa de Conflictos” realizada en la Sede 

Central en sabanilla desde las 09:00 horas hasta las 15:00 horas. •La persona 



estudiante se hospeda por lejanía de residencia. • Acuerdo Validado. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Socny Francis 

Hernández. • Cédula: 0117780597. • Teléfono: 64302378. • Correo 

electrónico: socny.francis@uned.cr. • Sede Universitaria: Siquirres. • Dirección 

de lugar de residencia: Frente a la sucursal de la CCSS Siquirres •Representación: 

Estudiante. • Cuenta IBAN: CR35015101720011064521. • Indicar Hotel en caso 

de hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: 

•Sábado 27 de setiembre de 2025: Representante de la Defensoría de Estudiantes 

en la sede Universitaria de Siquirres, Asistencia a la actividad programada “Taller 

de Resolución Alternativa de Conflictos” realizada en la Sede Central en sabanilla 

desde las 09:00 horas hasta las 15:00 horas. • Acuerdo Validado. Información de la 

persona estudiante: • Nombre completo: María Ortega Zamora. • Cédula: 

113070582. • Teléfono: 64302378. • Correo electrónico: 

mariadortega@uned.cr • Sede Universitaria: San Vito. • Dirección de lugar de 

residencia: San Vito/ Barrio los Murillos, quinta casa color naranja. •Representación: 

Presidencia FEUNED. • Cuenta IBAN: CR25016111061137132436 • Indicar 

Hotel en caso de hospedarse: Si. Puntos de viáticos transcriptos de la persona 

estudiante: • Jueves 04 de setiembre del 2025: Labores de presidencia de la 

Federación de Estudiantes, sesión ordinaria número 882-2025 de Junta Directiva, 

revisión y firma de documentos, actividad realizada en la sede central de sabanilla, 

dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 9:00 horas hasta las 16:00 

horas. • Viernes 05 de setiembre del 2025: Labores de presidencia de la 

Federación de Estudiantes, revisión y firma de documentos, actividad realizada en 

la sede central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde 

las 9:00 horas hasta las 16:00 horas. • Sábado 06 de setiembre del 2025: Labores 

de presidencia de la Federación de Estudiantes, revisión y firma de documentos, 

actividad realizada en la sede central de sabanilla, dependencia de la Federación 

de Estudiantes desde las 9:00 horas hasta las 16:00 horas. • Domingo 07 de 

setiembre del 2025: Labores de presidencia de la Federación de Estudiantes, 

revisión y firma de documentos, actividad realizada en la sede central de sabanilla, 

dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 9:00 horas hasta las 16:00 



horas. • Lunes 08 de setiembre del 2025: Labores de presidencia de la 

Federación de Estudiantes, revisión y firma de documentos, actividad realizada en 

la sede central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde 

las 9:00 horas hasta las 16:00 horas. • Martes 09 setiembre de 2025: La persona 

estudiante no realiza cobro viáticos, realiza cobro dietas del consejo universitario, 

actividad realizada en la sede central de sabanilla, dependencia de la Federación 

de Estudiantes desde las 9:00 horas hasta las 16:00 horas. • Miércoles 10 de 

setiembre del 2025: Labores de presidencia de la Federación de Estudiantes, 

revisión y firma de documentos, actividad realizada en la sede central de sabanilla, 

dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 9:00 horas hasta las 16:00 

horas. • Jueves 11 de setiembre del 2025: Labores de presidencia de la 

Federación de Estudiantes, revisión y firma de documentos, actividad realizada en 

la sede central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde 

las 9:00 horas hasta las 16:00 horas. • Viernes de 12 setiembre del 2025: Labores 

de presidencia de la Federación de Estudiantes, revisión y firma de documentos, 

actividad realizada en la sede central de sabanilla, dependencia de la Federación 

de Estudiantes desde las 9:00 horas hasta las 16:00 horas. • Sábado 13 de 

setiembre del 2025: Labores de presidencia de la Federación de Estudiantes, 

revisión y firma de documentos, actividad realizada en la sede central de sabanilla, 

dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 9:00 horas hasta las 16:00 

horas. • Domingo 14 de setiembre del 2025: Labores de presidencia de la 

Federación de Estudiantes, revisión y firma de documentos, actividad realizada en 

la sede central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde 

las 9:00 horas hasta las 16:00 horas. • Lunes 15 de setiembre del 2025: Labores 

de presidencia de la Federación de Estudiantes, revisión y firma de documentos, 

actividad realizada en la sede central de sabanilla, dependencia de la Federación 

de Estudiantes desde las 9:00 horas hasta las 16:00 horas. • Martes 16 

setiembre del 2025: La persona estudiante no realiza cobro viáticos, realiza cobro 

dietas del consejo universitario, actividad realizada en la sede central de sabanilla, 

dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 9:00 horas hasta las 16:00 

horas. • Miércoles 17 setiembre del 2025: Labores de presidencia de la 



Federación de Estudiantes, revisión y firma de documentos, actividad realizada en 

la sede central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde 

las 9:00 horas hasta las 16:00 horas. • Jueves 18 de setiembre del 2025: Labores 

de presidencia de la Federación de Estudiantes, revisión y firma de documentos, 

actividad realizada en la sede central de sabanilla, dependencia de la Federación 

de Estudiantes desde las 9:00 horas hasta las 16:00 horas. • La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia. • Acuerdo Validado. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Priscila Bastos Zamora. 

•Cédula: 504000231 • Teléfono: 60415809 • Correo electrónico: 

priscila.bastosz@uned.cr • Sede Universitaria: Tilarán • Dirección de 

lugar de residencia: 50 metros norte del puente de Lomas del Carmen, Tilarán. 

•Representación: Estudiante. • Cuenta IBAN: CR58015105220010072689 

•Indicar Hotel en caso de hospedarse: Hotel Maragato. Puntos de viáticos 

transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 26 de setiembre de 2025: La 

persona estudiante sale de su residencia para iniciar gira. • Sábado 27 de 

setiembre de 2025: Representante de la Defensoría de Estudiantes en la sede 

Universitaria de Tilarán, Asistencia a la actividad programada “Taller de Resolución 

Alternativa de Conflictos” realizada en la Sede Central en sabanilla desde las 09:00 

horas hasta las 15:00 horas. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de 

residencia. • Acuerdo Validado. Información de la persona estudiante: • Nombre 

completo: Dennis Alexis Tello Núñez  • Cédula: 603580711 • Teléfono: 

70078927 • Correo electrónico: dennis.tello@uned.cr • Sede Universitaria: 

San José • Dirección de lugar de residencia: San José, san Sebastián, López 

Mateos, a un costado de la terminal de Buses de la localidad. • Representación: 

Federación de Estudiantes • Cuenta IBAN: Banco Nacional de Costa Rica: 

CR47015117320010095659    • Indicar Hotel en caso de 

hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: •Jueves 

25 de setiembre de 2025: labores de la Secretaría de Recreación, Cultura y 

Deportes, planeamiento y reserva del Encuentro Nacional de Estudiantes UNED 

2025, actividad realizada en la sede central de sabanilla, dependencia de la 

Federación de Estudiantes desde las 7:00 horas hasta las 20:10 horas. • Acuerdo 



Validado. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: María 

Gabriela Guevara Ramírez • Cédula: 117620842 • Teléfono: 86852334 

•Correo electrónico: mgguevara@uned.cr • Sede Universitaria: Orotina 

•Dirección de lugar de residencia: 200 m este del taller Fénix en barrio Jesús 

•Representación: Estudiante • Cuenta IBAN: CR39016100120100024154 

•Indicar Hotel en caso de hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la 

persona estudiante: • Miércoles 01 de octubre del 2025: Estudiante de la Sede 

Universitaria de Orotina, participación del III Congreso Latinoamericano y del Caribe 

de SoTL. Impartido en la Universidad De La Salle (Calle 66, San José, La Salle). 

Actividad realizada en San José desde las 8:00 horas hasta las 16:00 horas. •Jueves 

02 de octubre del 2025: Estudiante de la Sede Universitaria de Orotina, participación 

del III Congreso Latinoamericano y del Caribe de SoTL. Impartido en la Universidad 

Hispanoamericana - (El Carmen, Barrio Aranjuez, Calle 21, Avenida 13 - San José). 

Actividad realizada en San José desde las 8:00 horas hasta las 16:00 horas. 

•Viernes 03 de octubre del 2025: Estudiante de la Sede Universitaria de Orotina, 

Participación del III Congreso Latinoamericano y del Caribe de SoTL. Impartido en 

la Universidad Estatal A Distancia (Empalme #10101. San José). Actividad realizada 

en San José desde las 8:00 horas hasta las 15:30 horas. • La persona estudiante 

se traslada todos los días desde su lugar de residencia, hasta el lugar de la actividad 

correspondiente. • Acuerdo Validado. Información de la persona estudiante: 

•Nombre completo: Keylor Natanael Robinson Rocha • Cédula: 7-0281-0667 

•Teléfono: 6038-3471 • Correo electrónico: keylor.robinson@uned.cr • Sede 

Universitaria: Limón • Dirección de lugar de residencia: Cuba Creek, 75 metros 

al este, frente a la plaza de deportes. • Representación: Estudiante • Cuenta 

IBAN: CR20015202001255494990 (Banco de Costa Rica)  • Indicar Hotel en 

caso de hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: 

•Jueves 16 de octubre del 2025: Labores de Vicepresidencia del Tribunal Electoral 

de la Universidad Estatal a Distancia, realiza revisión de correspondencia del 

Tribunal Electoral de la Universidad Estatal a Distancia, actividad realizada en la 

sede central en sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia, desde las 11:00 horas hasta las 16:00 horas. 



•Viernes 17 de octubre del 2025: Labores de Vicepresidencia del Tribunal Electoral 

de la Universidad Estatal a Distancia, realiza actualización de informe del control de 

las Asociaciones, actividad realizada en la sede central de sabanilla, dependencia 

de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, desde las 

8:00 horas hasta las 16:00 horas. • Sábado 18 de octubre del 2025: Labores de 

Vicepresidencia del Tribunal Electoral de la Universidad Estatal a Distancia, realiza 

Acompañamiento en el Proceso de Electoral para la Asamblea General Ordinaria 

de la Asociación de Estudiantes de Talamanca, actividad realizada en la Sede de 

Talamanca, desde las 8:00 horas hasta las 16:00 horas. • La persona estudiante 

se hospeda por lejanía de residencia. •  Acuerdo válido. Información de la persona 

estudiante: • Nombre completo: Sonia Stefanny Chinchilla González • Cédula: 

116940482 • Teléfono: 7258-5552 • Correo electrónico: 

sonia.chinchilla@uned.cr • Sede Universitaria: Pérez Zeledón. • Dirección de 

lugar de residencia: San José, Pérez Zeledón, Río Nuevo, San Cayetano de la 

iglesia católica 500 metros sureste la primera casa a mano derecha de color gris. 

•Representación: Comisión de capacitación, desarrollo y formación de líderes, 

Representa de la ECE. • Cuenta IBAN: CR45015101020011208421 • Indicar 

Hotel en caso de hospedarse: Hotel Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la 

persona estudiante: • Miércoles 01 de octubre del 2025: Representante de la 

Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes. Asistencia al taller 

de " Sexualidad con Enfoque Humanístico " del Dr. Mauro Fernández, actividad 

realizada en la sede central de Sabanilla desde las 15:30 horas hasta las 18:30 

horas. • Jueves 02 de octubre del 2025: Representante de la Comisión de 

Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes. Se desplaza iniciando gira hacia 

la sede de Ciudad Neily para brindar el taller de liderazgo ágil, actividad realizada 

en la Sede Universitaria de Ciudad Neily desde las 8:15 horas hasta las 15:15 horas. 

•Viernes 03 de octubre de 2025: Representante de la Comisión de Capacitación, 

Desarrollo y Formación de Líderes, Taller de Liderazgo Ágil, actividad realizada en 

la Sede Universitaria de Ciudad Neily desde las 9:00 horas hasta las 12:00 horas. 

•La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia Hotel Maragato y en 

el hotel Centro turístico Ciudad Neily. • Acuerdo válido Información de la persona 



estudiante: • Nombre completo: Yahaira Sánchez Oconitrillo • Cédula: 

401960599 • Teléfono: 8487 6212 • Correo electrónico: 

yahaira.sanchez@uned.cr • Sede Universitaria: Sarapiquí • Dirección de 

lugar de residencia: Barrio Cristo Rey, • Representación: Representante De la 

comisión de Capacitación, Formación, Desarrollo de Lideres. • Cuenta IBAN: 

BN:CR95015113920010392658 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Hotel 

El Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Miércoles 

01 de octubre del 2025: Representante de la Comisión de Capacitación, Desarrollo 

y Formación de Líderes. Asistencia al taller de " Sexualidad con Enfoque 

Humanístico " del Dr. Mauro Fernández, actividad realizada en la sede central de 

Sabanilla desde las 15:30 horas hasta las 18:30 horas. • Jueves 02 de octubre 

del 2025: Representante de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación 

de Líderes. Se desplaza iniciando gira hacia la sede de Ciudad Neily para brindar el 

taller de liderazgo ágil, actividad realizada en la Sede Universitaria de Ciudad Neily 

desde las 8:15 horas hasta las 15:15 horas. • Viernes 03 de octubre de 2025: 

Representante de la Comisión de Capacitación, Desarrollo y Formación de Líderes, 

Taller de Liderazgo Ágil, actividad realizada en la Sede Universitaria de Ciudad Neily 

desde las 9:00 horas hasta las 12:00 horas. • Sábado 04 de setiembre de 2025: La 

persona estudiante regresa a su residencia para finalizar gira. • La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia Hotel Maragato y en el hotel Centro 

turístico Ciudad Neily. •  Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: 

•Nombre completo: Dennis Alexis Tello Núñez.  • Cédula: 603580711. 

•Teléfono: 70078927. • Correo electrónico: dennis.tello@uned.cr • Sede 

Universitaria: San José • Dirección de lugar de residencia: San José, san 

Sebastián, López Mateos, a un costado de la terminal de Buses de la localidad. 

•Representación: Secretaría de Recreación, Cultura y Deportes. • Cuenta IBAN: 

CR47015117320010095659.    • Indicar Hotel en caso de 

hospedarse: No aplica. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: 

•Jueves 02 de octubre de 2025, Labores de la Secretaría de Recreación, Cultura y 

Deportes, Trabajo en el planeamiento y reserva del Encuentro Nacional de 

Estudiantes UNED 2025, actividad realizada en la sede central de sabanilla, 



dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 7:00 horas a las 20:10 

horas. • Viernes 03 de octubre de 2025, Labores de la Secretaría de 

Recreación, Cultura y Deportes, Revisión, acomodo y gestión de los artículos de 

divulgación del Encuentro Nacional de Estudiantes UNED 2025, actividad realizada 

en la sede central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde 

las 7:00 horas a las 20:10 horas. • Acuerdo Valido. Información de la persona 

estudiante: • Nombre completo: Yuliana Gabriela Navarro Fuentes. • Cédula: 

702030522. • Teléfono: 62179127. • Correo electrónico: 

yuliana.navarro@uned.cr. • Sede Universitaria: Guápiles. • Dirección de 

lugar de residencia: Provincia limón Cantón Guácimo, Distrito Guácimo. 

•Representación Estudiantil: Junta Directiva FEUNED • Cuenta IBAN: 

CR75016111140159820545 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Sí. Puntos 

de viáticos transcritos de la persona estudiante: • Lunes 22 de setiembre del 

2025: Labores de Vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia revisión y firma de documentos, revisión de 

documentación de Asociaciones, Actividad realizada en la sede central de sabanilla, 

dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 13:00 horas hasta las 17:00 

horas. • Martes 23 de setiembre del 2025: Labores de Vicepresidencia 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia revisión y firma de 

documentos, revisión de documentación de Asociaciones. Actividad realizada en la 

sede central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 

13:00 horas hasta las 17:00 horas. • Miércoles 24 de setiembre del 2025: 

Labores de Vicepresidencia Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, asistencia a sesión extraordinaria 887-2025 -de Junta Directiva de la 

Federación de Estudiantes, revisión y firma de documentos. Actividad realizada en 

la sede central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde 

las 8:00 horas hasta las 17:00 horas. • Jueves 25 setiembre del 2025: Labores de 

Vicepresidencia Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

revisión y firma de documentos, revisión de datos de las Asociaciones Adscritas a 

la Federación de Estudiantes de la UNED para lista de becas. Actividad realizada 

en la sede central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde 



las 8:00 horas hasta las 18:00 horas. • Viernes 26 de setiembre del 2025. Labores 

de Vicepresidencia Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, 

asistencia a Congreso Mujeres 3C. Actividad realizada en la sede central de 

sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 8:00 horas hasta 

las 17:00 horas. • Sábado 27 de setiembre del 2025: La persona estudiante se 

regresa a su residencia para finalizar gira. • La persona estudiante se hospeda 

por lejanía de residencia. • Acuerdo validado. Información de la persona 

estudiante: • Nombre completo: Alexander Ortiz Monge. • Cédula: 303890038. 

•Teléfono: 88954923. • Correo electrónico: alexander.ortizm@uned.cr. •Sede 

Universitaria: Turrialba. • Dirección de lugar de residencia: Cartago, Turrialba, 

Nuevos Horizontes, Casas del ICE #14 • Representación: Junta Directiva 

FEUNED. • Cuenta IBAN: CR44016111024151155575. • Indicar Hotel en caso 

de hospedarse: Maragato (San José), Hotel Vaz 2 (Cahuita), Hotel Roca Mar 

(Puerto Viejo). Puntos de viáticos transcritos de la persona estudiante: • Martes 

16 de septiembre del 2025: Labores de Secretaría de Asuntos Nacionales e 

Internacionales en la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Trabajo de revisión y confección del Plan Operativo Anual. Actividad 

realizada en la sede central de Sabanilla, dependencia de la Federación de 

Estudiantes desde las 10:00 horas hasta las 16:00 horas. • Miércoles 17 de 

septiembre del 2025: Labores de Secretaría de Asuntos Nacionales e 

Internacionales en la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Asistencia al Centro de Atención Integral y a la Unidad de Atención 

Integral en Pérez Zeledón en compañía de la Defensoría de los Estudiantes. Trabajo 

realizado en Puntarenas desde las 05:00 horas hasta las 16:00 horas. • Jueves 

18 de septiembre del 2025: Labores de Secretaría de Asuntos Nacionales e 

Internacionales en la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Asistencia a la FIEX, actividad de la Vicerrectora de Extensión en el 

Paraninfo Daniel Oduber. Trabajo realizado en Sabanilla desde las 08:00 horas 

hasta las 17:00 horas. • Viernes 19 de septiembre del 2025: Labores de 

Secretaría de Asuntos Nacionales e Internacionales en la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Chofer de la Unidad 300-108 para 



gira al Liceo Rural de Zapatón para el armado de mobiliario de oficina. Trabajo 

realizado en Zapatón de Puriscal desde las 08:00 horas hasta las 17:00 horas. 

•Sábado 20 de septiembre del 2025: Labores de Secretaría de Asuntos Nacionales 

e Internacionales en la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Asistencia al aniversario del técnico en Gestión de la Vicerrectoría de 

Extensión. Trabajo realizado en Sabanilla de las 08:00 horas a las 17:00 horas. 

•Domingo 21 de septiembre del 2025: Labores de Secretaría de Asuntos Nacionales 

e Internacionales en la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad en la zona indígena de Talamanca para atención de estudiantes 

en vinculación con la Defensoría de los Estudiantes. Trabajo realizado en 

Talamanca desde las 08:00 horas hasta las 17:00 horas. • Lunes 22 de 

septiembre del 2025: Labores de Secretaría de Asuntos Nacionales e 

Internacionales en la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad en la zona indígena de Talamanca para atención de estudiantes 

en vinculación con la Defensoría de los Estudiantes. Trabajo realizado en 

Talamanca desde las 08:00 horas hasta las 16:00 horas. • Martes 23 de 

septiembre del 2025: Labores de Secretaría de Asuntos Nacionales e 

Internacionales en la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Mesa de trabajo de la Federación respecto a las contrataciones del 

Encuentro Nacional de Estudiantes y la Asamblea General Estudiantil. Actividad 

realizada en la sede central de Sabanilla, dependencia de la Federación de 

Estudiantes desde las 08:00 horas hasta las 16:00 horas. • Miércoles 24 de 

septiembre del 2025: Labores de Secretaría de Asuntos Nacionales e 

Internacionales en la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Mesa de trabajo para la revisión de los Planes Operativos Anuales de las 

Asociaciones adscritas a la FEUNED. Actividad realizada en la sede central de 

Sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 08:00 horas 

hasta las 16:00 horas. • Jueves 25 de septiembre del 2025: Labores de 

Secretaría de Asuntos Nacionales e Internacionales en la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Chofer de gira. Actividad de la 

Escuela de Ciencias de la Educación en la Sede UNED Turrialba. Actividad 



realizada en Turrialba desde las 08:00 horas hasta las 16:00 horas. • Viernes 

26 de septiembre del 2025: Labores de Secretaría de Asuntos Nacionales e 

Internacionales en la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Chofer de la gira . Día 1. Viaje de ida para la cobertura del Torneo de 

Pesca del Pez León en conjunto con el Programa de Laboratorios y el ONDA UNED. 

En la playa de Gandoca Manzanillo. Trabajo realizado en la Provincia de Limón 

desde las 08:00 horas hasta las 17:00 horas. • Sábado 27 de septiembre del 2025: 

Labores de Secretaría de Asuntos Nacionales e Internacionales en la Federación 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Chofer de la gira . Día 2: Viaje 

para la cobertura del Torneo de Pesca del Pez León en conjunto con el Programa 

de Laboratorios y el ONDA UNED. En la playa de Gandoca Manzanillo. Trabajo 

realizado en la Provincia de Limón desde las 08:00 horas hasta las 17:00 horas. 

•Domingo 28 de septiembre del 2025: Labores de Secretaría de Asuntos Nacionales 

e Internacionales en la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Chofer de la gira . Día 3: Viaje para la cobertura del Torneo de Pesca del 

Pez León en conjunto con el Programa de Laboratorios y el ONDA UNED. En la 

playa de Gandoca Manzanillo. Trabajo realizado en la Provincia de Limón desde las 

08:00 horas hasta las 17:00 horas. • Lunes 29 de septiembre del 2025: Labores 

de Secretaría de Asuntos Nacionales e Internacionales en la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Chofer de la gira . Día 4: Viaje de 

regreso de la cobertura del Torneo de Pesca del Pez León en conjunto con el 

Programa de Laboratorios y el ONDA UNED. En la playa de Gandoca Manzanillo. 

Trabajo realizado en la Provincia de Limón desde las 08:00 horas hasta las 16:00 

horas. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. •Acuerdo 

validado. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Sonia 

Stefanny Chinchilla González • Cédula: 116940482 • Teléfono: 7258-5552 

•Correo electrónico: sonia.chinchilla@uned.cr • Sede Universitaria: Pérez 

Zeledón. • Dirección de lugar de residencia: San José, Pérez Zeledón, Río 

Nuevo, San Cayetano de la iglesia católica 500 metros sureste la primera casa a 

mano derecha de color gris. • Representación: Comisión de capacitación, 

desarrollo y formación de líderes, Representa de la ECE. • Cuenta IBAN: 



CR45015101020011208421 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Hotel 

Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Miércoles 

24 de setiembre del 2025: Representante de la Comisión de Capacitación, 

Desarrollo y Formación de Líderes. Asistencia al taller de " Sexualidad con Enfoque 

Humanístico " del Dr. Mauro Fernández, actividad realizada en la sede central de 

Sabanilla desde las 15:30 horas hasta las 18:30 horas. • Jueves 25 de 

setiembre del 2025: Representante del Consejo de Escuela de Ciencias de la 

Educación, Asistencia de los talleres que se realizaron en la sede de Turrialba por 

parte de la semana académica cultural. Actividad realizada en la sede de Turrialba 

desde las 13:30 horas hasta las 17:00 horas. • Viernes 26 de setiembre de 2025: La 

persona estudiante regresa a su residencia para finalizar gira. • La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia Hotel Maragato • Acuerdo válido 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Yahaira Sánchez 

Oconitrillo • Cédula: 401960599 • Teléfono: 8487 6212 • Correo 

electrónico: yahaira.sanchez@uned.cr • Sede Universitaria: Sarapiquí • Dirección 

de lugar de residencia: Barrio Cristo Rey, • Representación: Representante De 

la comisión de Capacitación, Formación, Desarrollo de Lideres. • Cuenta IBAN: 

BN:CR95015113920010392658 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Hotel 

El Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Miércoles 

24 de setiembre del 2025: Representante de la Comisión de Capacitación, 

Desarrollo y Formación de Líderes. Asistencia al taller de " Sexualidad con Enfoque 

Humanístico " del Dr. Mauro Fernández, actividad realizada en la sede central de 

Sabanilla desde las 15:30 horas hasta las 18:30 horas. • Jueves 25 de 

setiembre del 2025: Representante del Consejo de Escuela de Ciencias de la 

Educación, Asistencia a dos talleres de la semana académica de Escuela de 

Ciencias de la Educación; Taller: “Mas allá del Aula: Un viaje hacia tu propósito 

Docente” y al taller “Una mirada al docente, para el aula actual, nuevo paradigma”, 

actividad realizada en la sede universitaria de Turrialba desde las 14:00 horas hasta 

las 17:00 horas. • Viernes 26 de setiembre del 2025: la persona estudiante 

regresa a su residencia para finalizar gira. • La persona estudiante se hospeda 

por lejanía de residencia en el Hotel Maragato. • Acuerdo Valido. Información 



de la persona estudiante: • Nombre completo: Liseth Graciela Garro Elizondo 

• Cédula: 1-1412-0319 • Teléfono: 89444197 • Correo electrónico: 

Liseth.garro@uned.cr • Sede Universitaria: San Isidro • Dirección de lugar de 

residencia: San Luis de General, Pérez Zeledón • Representación: Secretaría 

de Vinculación estudiantil de la FEUNED • Cuenta IBAN: Banco Nacional: 

CR94 0151 0102 0010 9317 68 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: N/A Puntos 

de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Lunes 22 de septiembre del 

2025: Labores de Secretaría de Vinculación Estudiantil de la Federación De 

Estudiantes, revisión de planes operativos de las asociaciones, actividad realizada 

en la sede central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde 

las 8:30 horas hasta las 16:30 horas. • Martes 23 de septiembre del 2025: Labores 

de Secretaría de Vinculación Estudiantil de la Federación De Estudiantes, revisión 

de planes operativos de las asociaciones, actividad realizada en la sede central de 

sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 8:30 horas hasta 

las 16:30 horas. • Miércoles 24 de septiembre del 2025: Labores de Secretaría de 

Vinculación Estudiantil de la Federación De Estudiantes, creación de expedientes 

de representantes FEUNED 2025, actividad realizada en la sede central de 

sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 8:30 horas hasta 

las 16:30 horas. • Jueves 25 de setiembre del 2025: Labores de Secretaría de 

Vinculación Estudiantil de la Federación De Estudiantes, creación de expedientes 

de representantes FEUNED 2025, actividad realizada en la sede central de 

sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 8:30 horas hasta 

las 16:30 horas. • Viernes 26 de setiembre del 2025: Labores de Secretaría de 

Vinculación Estudiantil de la Federación De Estudiantes, creación de expedientes 

de representantes FEUNED 2025, actividad realizada en la sede central de 

sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 8:30 horas hasta 

las 16:30 horas. • Sábado 27 de septiembre del 2025: Labores de Secretaría de 

Vinculación Estudiantil de la Federación De Estudiantes, creación de expedientes 

de representantes FEUNED 2025, actividad realizada en la sede central de 

sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 8:30 horas hasta 

las 16:30 horas. • Domingo 28 de septiembre del 2025: Labores de Secretaría de 



Vinculación Estudiantil de la Federación De Estudiantes, colaboración en logística 

ENEU 2025, actividad realizada en la sede central de sabanilla, dependencia de la 

Federación de Estudiantes desde las 8:30 horas hasta las 14:00 horas. • La 

persona estudiante se hospeda en con un familiar • Acuerdo Valido. Información 

de la persona estudiante: • Nombre completo: Priscilla Blanco Castillo 

•Cédula: 304870954 • Teléfono: 61258656 • Correo electrónico: 

pmblancouned.cr • Sede Universitaria: San Marcos • Dirección de lugar de 

residencia: San Marcos de Tarrazú • Representación: Estudiante • Cuenta 

IBAN: BCR-CR90015202001147397803 • Indicar Hotel en caso de 

hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: •Martes 

07 de octubre, 2025. Estudiante de la sede Universitaria de San Marcos, Asistencia 

a la celebración del 30 Aniversario de la Carrera de Manejo de los Recursos 

Naturales, actividad realizada en el Paraninfo Daniel Oduber Quirós desde las 8:00 

horas hasta las 12:00 horas. •  Acuerdo válido. Información de la persona 

estudiante: • Nombre completo: Jimena Paola Murillo López •  Cédula: 

504490454 •  Teléfono: 87641883 •  Correo electrónico: 

jimena.murillo@uned.cr •  Sede Universitaria: Tilarán •  Dirección de lugar de 

residencia: Guanacaste, Tilarán, Tilarán, 125 metros oeste del Banco Costa Rica 

•Representación: Estudiante •  Cuenta IBAN: CR19015202001162004468 •  

Indicar Hotel en caso de hospedarse N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la 

persona estudiante: • Viernes 10 de octubre del 2025: La persona Estudiante 

de la universidad Estatal a Distancia (UNED), asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. 

•Sábado 11 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre 

del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 



07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La persona estudiante se hospeda por 

lejanía de residencia en un campamento contratado por la Federación de 

Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: 

•Nombre completo: Sugeidy Guevara Chavarría • Cédula: 118520436 

•Teléfono: 60302908 • Correo electrónico: sugeidy.guevara@uned.cr •Sede 

Universitaria: Upala. • Dirección de lugar de residencia: Upala, 1 km al norte de 

la escuela el fósforo • Representación: Federación de Estudiantes • Cuenta 

IBAN: Banco Popular: CR45016111087146413704    • Indicar 

Hotel en caso de hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona 

estudiante: • Viernes 10 de octubre de 2025: La persona estudiante de la Sede 

Universitaria de Upala, sale de su residencia para iniciar gira, asistencia al 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad 

realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 horas hasta 

las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre de 2025: La persona estudiante de la 

Sede Universitaria de Upala, Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre 

de 2025: La persona estudiante de la Sede Universitaria de Upala, Asistencia al 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad 

realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta 

las 14:30 horas. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en 

un campamento contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  

Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: 

Keylin Roxana Flores Rojas • Cédula: 702470052 • Teléfono: 63894499 

•Correo electrónico: krflores@uned.cr • Sede Universitaria: Limón • Dirección 

de lugar de residencia: Boston de la iglesia católica 120 metros ala oeste. 

•Representación: Estudiante • Cuenta IBAN:07015202001268217453 •Indicar 

Hotel en caso de hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona 

estudiante: • Viernes 10 de octubre del 2025: La persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 



Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. 

•Sábado 11 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre 

del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La persona estudiante se hospeda por 

lejanía de residencia en un campamento contratado por la Federación de 

Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: 

•Nombre completo: Adamaris Rivas García • Cédula: 702890618 • Teléfono: 

63319148 • Correo electrónico: adamaris.rivas@uned.cr • Sede Universitaria: 

Sarapiquí • Dirección de lugar de residencia: Detrás de la Escuela las Orquídeas 

a 50 metros al este de la calle principal. • Representación: Estudiante •Cuenta 

IBAN:CR24015113920010465328 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: N/A. 

Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 10 de octubre 

del 2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona 

Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 

en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 

horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en un campamento 

contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Sonia Stefanny 



Chinchilla González • Cédula: 116940482 • Teléfono: 7258-5552 •Correo 

electrónico: sonia.chinchilla@uned.cr • Sede Universitaria: Pérez Zeledón. 

•Dirección de lugar de residencia: San José, Pérez Zeledón, Río Nuevo, San 

Cayetano de la iglesia católica 500 metros sureste la primera casa a mano derecha 

de color gris. • Representación: Comisión de capacitación, desarrollo y 

formación de líderes, Representa de la ECE. • Cuenta IBAN: 

CR45015101020011208421 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Hotel 

Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 

10 de octubre del 2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia 

(UNED), asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde 

las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona 

Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 

en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 

horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. •Lunes 

13 de octubre del 2025: La persona estudiante regresa a su residencia para finalizar 

gira. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en un 

campamento contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED) y el hotel 

Maragato. • Acuerdo válido Información de la persona estudiante: • Nombre 

completo: Vanessa Ledezma Jiménez • Cédula: 702380169 • Teléfono: 

60678472 • Correo electrónico: Vannesa.ledezma@uned.cr • Sede 

Universitaria: Guápiles • Dirección de lugar de residencia: Rio Jiménez, Guácimo, 

Limón. • Representación: Estudiante • Cuenta IBAN: 

CR51015105920010450304 • Indicar Hotel en caso de hospedarse N/A. Puntos 

de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 10 de octubre del 

2025: La persona estudiante de la Sede Universitaria de Guápiles, asistencia al 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad 



realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 horas hasta 

las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona estudiante de la 

Sede Universitaria de Guápiles, Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José 

de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de 

octubre del 2025: la persona estudiante de la Sede Universitaria de Guápiles, 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La persona estudiante se hospeda por 

lejanía de residencia en un campamento contratado por la Federación de 

Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: 

•Nombre completo: Keylor Natanael Robinson Rocha • Cédula: 7-0281-0667 

•Teléfono: 6038-3471 • Correo electrónico: keylor.robinson@uned.cr • Sede 

Universitaria: Limón • Dirección de lugar de residencia: Cuba Creek, 75 metros 

al este, frente a la plaza de deportes. • Representación: Estudiante • Cuenta 

IBAN: CR20015202001255494990 (Banco de Costa Rica)  • Indicar Hotel en 

caso de hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: 

• Viernes 10 de octubre del 2025: La persona Estudiante de la universidad 

Estatal a Distancia (UNED), asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre 

del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la 

persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad 

realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta 

las 14:30 horas. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en 

un campamento contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  

Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: 



Martha Elena Troz Bonilla • Cédula: 702930983 • Teléfono: 60051759 

•Correo electrónico: martha.troz@uned.cr  • Sede Universitaria: Guápiles 

•Dirección de lugar de residencia: Limón, Pococí, Jiménez • Representación: 

Federación de Estudiantes • Cuenta IBAN: Banco de Costa Rica: 

CR96015202001309398365  • Indicar Hotel en caso de hospedarse:N/A. Puntos 

de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 10 de octubre del 

2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona 

Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 

en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 

horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en un campamento 

contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Cristel Adriela Obando 

Díaz. • Cédula: 703030513 • Teléfono: 60217750 • Correo 

electrónico: cristel.obando@uned.cr • Sede Universitaria: Sub-Sede Valle de la 

Estrella. • Dirección de lugar de residencia: Limón, Valle de la Estrella (San 

Teresita), después de la iglesia y el puente 300m entrada mano derecha. 

•Representación: Estudiante. • Cuenta IBAN: CR92015202001373429592 

•Indicar Hotel en caso de hospedarse:N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la 

persona estudiante: • Viernes 10 de octubre del 2025: La persona Estudiante 

de la universidad Estatal a Distancia (UNED), asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. 

•Sábado 11 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a 



Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre 

del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La persona estudiante se hospeda por 

lejanía de residencia en un campamento contratado por la Federación de 

Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: 

•Nombre completo: Lilibeth María Gómez Pérez • Cédula: 207840774 

•Teléfono: 86429941 • Correo electrónico: Lilibeth.gomez@uned.cr • Sede 

Universitaria: Puntarenas • Dirección de lugar de residencia: Bella Vista 

Proyecto Josué, sexta entrada tercera alameda casa N06 • Representación: 

Estudiante • Cuenta IBAN: CR21016111075163846705 • Indicar Hotel en caso 

de hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: 

•Viernes 10 de octubre del 2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre 

del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la 

persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad 

realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta 

las 14:30 horas. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en 

un campamento contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  

Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: 

Yesenia Patricia Narvaez Medrano • Cédula: 112960036. •Teléfono:87951663. 

•Correo electrónico: yesenia.narvaez@uned.cr • Sede Universitaria: Nicoya. 



•Dirección de lugar de residencia: 100 metros al Oeste del salón comunal de 

Matambú • Representación: Estudiante • Cuenta 

IBAN:CR04015202001354535673 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: N/A. 

Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 10 de octubre 

del 2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona 

Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 

en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 

horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en un campamento 

contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Inés María Tinoco 

Bonilla • Cédula: 702030283 • Teléfono:72346936/71111712 • Correo 

electrónico: ines.tinoco@uned.cr • Sede Universitaria: Limón • Dirección 

de lugar de residencia: Limón, Limón, Cieneguita del abastecedor Obando 200 mts 

oeste y 100 mts norte. • Representación: Comisión de Enlace / Encuentro 

Nacional de Estudiantes UNED • Cuenta IBAN: Banco Nacional: 

CR66015113220010110751 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Hotel 

Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 

10 de octubre del 2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia 

(UNED), asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde 

las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona 

Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 



en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 

horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. •Lunes 

13 de octubre del 2025: La persona estudiante regresa a su residencia para finalizar 

gira. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en un 

campamento contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED) y en el Hotel 

Maragato. •  Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: • Nombre 

completo: Yahaira Sánchez Oconitrillo • Cédula: 401960599 • Teléfono: 8487 

6212 • Correo electrónico: yahaira.sanchez@uned.cr • Sede Universitaria: 

Sarapiquí • Dirección de lugar de residencia: Barrio Cristo Rey,200 metros Norte 

de la carnicería Ezeta, casa color blanco con azul, a mano derecha. 

•Representación: Estudiante. • Cuenta IBAN: BN:CR95015113920010392658 

•Indicar Hotel en caso de hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la 

persona estudiante: • Viernes 10 de octubre del 2025: La persona Estudiante 

de la universidad Estatal a Distancia (UNED), asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. 

•Sábado 11 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre 

del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La persona estudiante se hospeda por 

lejanía de residencia en un campamento contratado por la Federación de 

Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: 

•Nombre completo: Alexa Chacón Cabezas • Cédula: 118520780 • Teléfono: 

72876642 • Correo electrónico: alexa.chacon@uned.cr • Sede Universitaria: 



Parrita • Dirección de lugar de residencia: La Palma de Parrita. 

•Representación: Estudiante • Cuenta IBAN: CR27015109420010063531 

•Indicar Hotel en caso de hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la 

persona estudiante: • Viernes 10 de octubre del 2025: La persona estudiante 

de la Sede Universitaria de Parrita, sale de su residencia para iniciar gira, asistencia 

al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. 

Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 

horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona 

estudiante de la Sede Universitaria de Parrita, Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. 

•Domingo 12 de octubre del 2025: la persona estudiante de la Sede Universitaria de 

Parrita, Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde 

las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La persona estudiante se hospeda por 

lejanía de residencia en un campamento contratado por la Federación de 

Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: 

•Nombre completo: Kenneth Francisco Garro Villalobos. • Cédula: 604620329 

•Teléfono: 8632-0405 • Correo electrónico: Kenneth.garro@uned.cr • Sede 

Universitaria: Ciudad Neily. • Dirección de lugar de residencia: Paso Canoas, 

Barrio Karlin Rodríguez en la bomba tica, 100 metros sur de la plaza de deportes, 

casa color blanco. • Representación: Estudiante. • Cuenta IBAN: 

CR61015107220010151784 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Hotel 

Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Jueves 

09 de octubre del 2025: La persona estudiante sale de su lugar de residencia para 

iniciar gira. • Viernes 10 de octubre del 2025: La persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. 

•Sábado 11 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 



Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre 

del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 14:30 horas. • Lunes 13 de octubre del 2025: La persona 

estudiante regresa a su residencia para finalizar gira. • La persona estudiante 

se hospeda por lejanía de residencia en un campamento contratado por la 

Federación de Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. Información de la 

persona estudiante: • Nombre completo: María Fernanda Leitón Castillo. 

•Cédula: 304950264. • Teléfono: 86627603. • Correo electrónico: 

mfleiton@uned.cr • Sede Universitaria: Cartago. • Dirección de lugar de 

residencia: 1,5 km sureste del parque Ernesto Zumbado, urbanización las nubes, 

casa número 31. Santa María de Dota, San José, Costa Rica. • Representación: 

Estudiante. • Cuenta IBAN: CR95015202001383926587. • Indicar Hotel en caso 

de hospedarse N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: 

•Viernes 10 de octubre del 2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre 

del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la 

persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad 

realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta 

las 14:30 horas. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en 

un campamento contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  

Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: 

Karen Edith Soto Quintero • Cédula: 603590629 • Teléfono: 87474859 



•Correo electrónico: karenedith.soto@uned.cr • Sede Universitaria: Ciudad 

Nelly, Corredores • Dirección de lugar de residencia: Barrio Caracol Norte de 

Ciudad Neilly • Representación: Sede Universitaria Corredores • Cuenta 

IBAN: CR49015104820010460871 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: 

Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Jueves 

09 de octubre del 2025: La persona estudiante sale de su lugar de residencia para 

iniciar gira. • Viernes 10 de octubre del 2025: La persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. 

•Sábado 11 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre 

del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 14:30 horas. • Lunes 13 de octubre del 2025: La persona 

estudiante regresa su residencia para finalizar gira. • La persona estudiante se 

hospeda por lejanía de residencia en un campamento contratado por la Federación 

de Estudiantes (FEUNED) y el hotel Maragato. •  Acuerdo válido. Información 

de la persona estudiante: • Nombre completo: Brenda Margarita Lara Mariano 

• Cédula: 801120112 • Teléfono: 6250-4581 • Correo electrónico: 

brenda.lara@uned.cr • Sede Universitaria: Palmares • Dirección de lugar de 

residencia: Alajuela, Palmares, Esquipulas, Calle Chanceros, Barrio el Progreso, 

primera entrada mano derecha al fondo mano derecha portón negro. 

•Representación: Estudiante • Cuenta IBAN:CR39015101920010242849 

•Indicar Hotel en caso de hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la 

persona estudiante: • Viernes 10 de octubre del 2025: La persona Estudiante 

de la universidad Estatal a Distancia (UNED), asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 



Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. 

•Sábado 11 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre 

del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La persona estudiante se hospeda por 

lejanía de residencia en un campamento contratado por la Federación de 

Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: 

•Nombre completo: Yeminson Morales Sandoval • Cédula: 703140751 

•Teléfono: 85080077. • Correo electrónico: yeminson.morales@uned.cr •Sede 

Universitaria: Valle la estrella • Dirección de lugar de residencia: Valle la Estrella, 

Territorio Indígena Cabécar Tainy, comunidad indígena Boca Cohen. 

•Representación: Estudiante. • Cuenta IBAN: CR47015202001384145701 

•Indicar Hotel en caso de hospedarse: Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de 

la persona estudiante: • Viernes 10 de octubre del 2025: La persona Estudiante 

de la universidad Estatal a Distancia (UNED), asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. 

•Sábado 11 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre 

del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 14:30 horas. • Lunes 13 de octubre del 2025: La persona 

estudiante regresa a su residencia para finalizar gira. • La persona estudiante 

se hospeda por lejanía de residencia en un campamento contratado por la 



Federación de Estudiantes (FEUNED) y en el Hotel Maragato. •  Acuerdo válido. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Solangie Sofía Castro 

Lobo • Cédula: 604900306 • Teléfono: 89403252 • Correo electrónico: 

Solangie.castro@uned.cr • Sede Universitaria: Puntarenas • Dirección de 

lugar de residencia: Puntarenas, Esparza, San Jerónimo, Calle Vélez 150 metros 

sur. • Representación: Estudiante • Cuenta IBAN: CR97015102720010573311 

• Indicar Hotel en caso de hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de 

la persona estudiante: • Viernes 10 de octubre del 2025: La persona Estudiante 

de la universidad Estatal a Distancia (UNED), asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. 

•Sábado 11 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre 

del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La persona estudiante se hospeda por 

lejanía de residencia en un campamento contratado por la Federación de 

Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: 

•Nombre completo: Johanna García Rivas • Cédula: 702050577 • Teléfono: 

84746989 • Correo electrónico: johanna.garciar@uned.cr • Sede Universitaria: 

Ciudad Nelly, Corredores • Dirección de lugar de residencia: Naranjo de 

Laurel barrio de Roblito • Representación: Sede Universitaria Corredores •Cuenta 

IBAN: CR47015202001358874194 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: N/A 

Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 10 de octubre 

del 2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona 



Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 

en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 

horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en un campamento 

contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Martha Aguirre Muñoz 

•Cédula: 206310852 • Teléfono: 64146666 • Correo electrónico: 

martha.aguirres@uned.cr   • Sede Universitaria: Upala • Dirección 

de lugar de residencia: Alajuela, Upala, barrio El progreso, Canalete contiguo al 

comando. • Representación: Estudiante. • Cuenta IBAN: Banco Nacional de 

Costa Rica: CR49015202001309653739   • Indicar Hotel en caso 

de hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: 

•Viernes 10 de octubre del 2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre 

del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la 

persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad 

realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta 

las 14:30 horas. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en 

un campamento contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  

Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: 

Kensy del Carmen García Mora • Cédula: 305340591 • Teléfono: 84384745 



•Correo electrónico: Kensy.garcia@uned.cr • Sede Universitaria: San Marcos 

•Dirección de lugar de residencia: San Jose, san pablo de león cortes, 2 km al norte 

del banco nacional. • Representación: Estudiante • Cuenta IBAN: 

CR17015108520010149601 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: N/A. Puntos 

de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 10 de octubre del 

2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona 

Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 

en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 

horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en un campamento 

contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Dylan Zúñiga Villalobos 

• Cédula: 604270398 • Teléfono: 88798798 • Correo electrónico: 

dylan.zunigav@uned.cr • Sede Universitaria: Osa • Dirección de lugar de 

residencia: Ciudad Puerto Cortés, Osa. • Representación: FEUNED •Cuenta 

IBAN: CR45015101120010164890 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: N/A. 

Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 10 de octubre 

del 2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona 

Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 

en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 



horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en un campamento 

contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Luis Adolfo Castro 

García • Cédula: 603440285 • Teléfono: 89255116 • Correo 

electrónico: luisadolfo.castro@uned.cr • Sede Universitaria: Ciudad Nelly, 

Corredores • Dirección de lugar de residencia: Caracol Norte de Ciudad Neilly 

•Representación: Estudiantes. • Cuenta IBAN: CR84015202001330419548 

•Indicar Hotel en caso de hospedarse: Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de 

la persona estudiante: • Jueves 09 de octubre del 2025: La persona estudiante 

sale de su lugar de residencia para iniciar gira. • Viernes 10 de octubre del 

2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona 

Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 

en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 

horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en un campamento 

contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED) y en el Hotel Maragato. • 

Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: 

Yensie Rugilli Saldaña Delgado • Cédula: 702610287 • Teléfono: 89679779 

•Correo electrónico: yensie.saldana@uned.cr • Sede Universitaria: 

Talamanca • Dirección de lugar de residencia: 300 metros hacia el oeste de la 



escuela Suretka • Representación: Estudiante. • Cuenta IBAN: Banco Nacional 

de Costa Rica: CR 320152020013178115431 • Indicar Hotel en caso de 

hospedarse: Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: 

•Jueves 09 de octubre del 2025: La persona estudiante sale de su lugar de 

residencia para iniciar gira. • Viernes 10 de octubre del 2025: La persona 

estudiante de la Sede Universitaria de Talamanca, asistencia al Encuentro Nacional 

de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. 

•Sábado 11 de octubre del 2025: la persona estudiante de la Sede Universitaria de 

Talamanca, Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad 

Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña 

desde las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la 

persona estudiante de la Sede Universitaria de Talamanca, Asistencia al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 

en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 

horas. • Lunes 13 de octubre del 2025: La persona estudiante regresa su 

residencia para finalizar gira. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de 

residencia en un campamento contratado por la Federación de Estudiantes 

(FEUNED) y en el hotel Maragato. •  Acuerdo válido. Información de la persona 

estudiante: • Nombre completo: Andrés Antonio Pastrana Quirós • Cédula: 

503890150 • Teléfono: 72825514 • Correo electrónico: 

andres.pastrana@uned.cr • Sede Universitaria: Cañas • Dirección de 

lugar de residencia: De la Iglesia Evangélica de Montenegro de Bagaces 250 Metros 

Este, casa de madera, izquierda. • Representación: Estudiante • Cuenta 

IBAN: CR39015202001214892388 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: N/A. 

Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 10 de octubre 

del 2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona 

Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro 



Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 

en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 

horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en un campamento 

contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Yendry Paola González 

Calderón • Cédula: 702730582 • Teléfono: 87308732 • Correo 

electrónico: ypgonzalez@uned.cr • Sede Universitaria: Guápiles • Dirección 

de lugar de residencia: Pococí, Cariari, Sagrada familia del mini super J Castrillo la 

primera entrada cuarta casa a mano derecha. • Representación: Estudiante 

•Cuenta IBAN: CR08015202001256050628 • Indicar Hotel en caso de 

hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: •Viernes 

10 de octubre del 2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia 

(UNED), asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde 

las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona 

Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 

en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 

horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en un campamento 

contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Samuel Eugenio Pérez 

Chavarría • Cédula: 504510795 • Teléfono: 64406446 • Correo 

electrónico: samueleperez@uned.cr • Sede Universitaria: Santa Cruz • Dirección 



de lugar de residencia: Guanacaste, Carrillo, Belén, Urbanización Ana Paula #72. 

•Representación: Estudiante • Cuenta IBAN: CR82015202001366386505 

•Indicar Hotel en caso de hospedarse: Hotel Margarita. Puntos de viáticos 

transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 10 de octubre del 2025: La persona 

Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), asistencia al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 

en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 

horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. 

•Domingo 12 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. • Lunes 13 de octubre 

del 2025: La persona estudiante regresa a su residencia para finalizar gira. • La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en un campamento 

contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED) y el hotel Margarita. •  

Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: 

Didier Mora Espinoza • Cédula: 206840234 • Teléfono: 8891-2393 •Correo 

electrónico: didiermora@uned.cr • Sede Universitaria: Upala • Dirección 

de lugar de residencia: 1500 metros al este de la escuela San Pedro. 

•Representación: Estudiante • Cuenta IBAN: CR84015106820010475467 

(Banco Nacional) • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Hotel El Maragato, 

habitación compartida. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: 

•Jueves 09 de octubre del 2025: La persona estudiante sale de su lugar de 

residencia para iniciar gira. • Viernes 10 de octubre del 2025: La persona 

Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), asistencia al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 

en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 

horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la 



universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. 

•Domingo 12 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. • Lunes 13 de octubre 

del 2025: La persona estudiante regresa a su residencia para finalizar gira. • La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en un campamento 

contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED) y en el Hotel Maragato 

habitación compartida.. •  Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: 

•Nombre completo: Mariana Marenco Flores • Cédula: 702840167 • Teléfono: 

85649037 • Correo electrónico: mariana.marenco@uned.cr • Sede 

Universitaria: San José • Dirección de lugar de residencia: San José, San 

Sebastián, López mateos a un costado de la terminal de buses. • Representación: 

Estudiante • Cuenta IBAN:CR27015202001339418585 • Indicar Hotel en caso 

de hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: 

•Viernes 10 de octubre del 2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre 

del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la 

persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad 

realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta 

las 14:30 horas. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en 

un campamento contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  

Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: 



Pamela Auxiliadora Arguello Álvarez • Cédula: 208410903 •Teléfono:61434109 

•Correo electrónico: Pamela.arguello@uned.cr • Sede Universitaria: San 

Carlos • Dirección de lugar de residencia: Cedral, ciudad quesada 

•Representación: Estudiante • Cuenta IBAN: CR10015101220010761095 

•Indicar Hotel en caso de hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la 

persona estudiante: • Viernes 10 de octubre del 2025: La persona Estudiante 

de la universidad Estatal a Distancia (UNED), asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. 

•Sábado 11 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre 

del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La persona estudiante se hospeda por 

lejanía de residencia en un campamento contratado por la Federación de 

Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: 

•Nombre completo: Natalia Rosey Brenes Prado • Cédula: 702440645 

•Teléfono: 64130491 • Correo electrónico: nataliarosey.brenes@uned.cr •Sede 

Universitaria: Siquirres • Dirección de lugar de residencia: Limón, Siquirres, 

Siquirres, El Carmen. • Representación: Estudiante FEUNED • Cuenta IBAN: 

CR57015202001378561037 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: N/A. Puntos 

de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 10 de octubre del 

2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona 

Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 



en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 

horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en un campamento 

contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Stephannie Rebeca 

Ureña Miranda • Cédula: 702040288 • Teléfono: 86639177 · Correo 

electrónico: stephannie.@uned.cr • Sede Universitaria: Limón • Dirección 

de lugar de residencia: San José, San Sebastián, López mateos a un costado de la 

terminal de buses. • Representación: Estudiante • Cuenta IBAN: 

CR59015202001378713582 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: N/A Puntos 

de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 10 de octubre del 

2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona 

Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 

en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 

horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en un campamento 

contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Francisco Palacios 

Abrego • Cédula: 604830350 • Teléfono: 83611590 • Correo 

electrónico: francisco.palacios@uned.cr • Sede Universitaria: Heredia 

•Dirección de lugar de residencia: 100 metros sur de la iglesia católica San Rafael 



de Alajuela, casa color verde. • Representación: Estudiante • Cuenta IBAN: 

CR 26015202001329683101 (Banco de Costa Rica) • Indicar Hotel en caso 

de hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: 

•Viernes 10 de octubre de 2025: La persona estudiante de la Sede Universitaria de 

Heredia, sale de su residencia para iniciar gira, asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. 

•Sábado 11 de octubre de 2025, la persona estudiante de la Sede Universitaria de 

Heredia, Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde 

las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre de 2025, la persona 

estudiante de la Sede Universitaria de Heredia, Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en un campamento 

contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Esteban Brenes Zúñiga 

• Cédula: 305720820 • Teléfono: 62658370 • Correo electrónico: 

estebanbreneszu@uned.cr • Sede Universitaria: Cartago • Dirección de 

lugar de residencia: San Cristóbal Sur, San José • Representación: Estudiante 

•Cuenta IBAN: CR75015108820010189476 • Indicar Hotel en caso de 

hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: •Viernes 

10 de octubre del 2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia 

(UNED), asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde 

las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona 

Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 

en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 

horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de 



Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en un campamento 

contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Azaria José Cordero 

Torres. • Cédula: 604460677 • Teléfono: 87266457 • Correo 

electrónico: azaria.cordero@uned.cr • Sede Universitaria: Ciudad Nelly, 

Corredores • Dirección de lugar de residencia: Barrio Rio Nuevo de Ciudad Neilly 

•Representación: Sede Universitaria Corredores • Cuenta IBAN: 

CR46015202001245450075 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Maragato. 

Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Jueves 09 de octubre 

del 2025: La persona estudiante sale de su lugar de residencia para iniciar gira. 

•Viernes 10 de octubre del 2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre 

del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la 

persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad 

realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta 

las 14:30 horas. • Lunes 13 de octubre del 2025: La persona estudiante regresa a 

su residencia para finalizar gira. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de 

residencia en un campamento contratado por la Federación de Estudiantes 

(FEUNED) y en el Hotel Maragato. •  Acuerdo válido. Información de la persona 

estudiante: • Nombre completo: Ricardo Javier Arias Álvarez • Cédula: 

703170286 • Teléfono: 87391216 • Correo electrónico: rjarias@uned.cr •Sede 

Universitaria: Guápiles • Dirección de lugar de residencia: Limón, Pococí, Cariari 

• Representación: Estudiantes • Cuenta IBAN: CR34015202001358495255 



• Indicar Hotel en caso de hospedarse N/A. Puntos de viáticos transcriptos de 

la persona estudiante: • Viernes 10 de octubre del 2025: La persona Estudiante 

de la universidad Estatal a Distancia (UNED), asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. 

•Sábado 11 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre 

del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La persona estudiante se hospeda por 

lejanía de residencia en un campamento contratado por la Federación de 

Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: 

•Nombre completo: Yuliana Barahona González. • Cédula: 208500051 

•Teléfono: 64542158 • Correo electrónico: ydbarahona@uned.cr • Sede 

Universitaria: Upala • Dirección de lugar de residencia: Alajuela, Los Chiles, 

Los Chiles. • Representación: Estudiante • Cuenta IBAN: 

CR33015202001378432653 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Hotel 

Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 

10 de octubre del 2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia 

(UNED), asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde 

las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona 

Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 

en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 

horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 



Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. •Lunes 

13 de octubre del 2025: La persona estudiante regresa a su residencia para finalizar 

gira. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en un 

campamento contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED) y en el hotel 

Maragato. •  Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: • Nombre 

completo: Leidy Rebeca Morales Vargas • Cédula: 116350582 • Teléfono: 

87845190 • Correo electrónico: leidy.morales@uned.cr • Sede Universitaria: 

Guápiles • Dirección de lugar de residencia: La Rita, Pococí, Limón • Cuenta 

IBAN: CR52015202001240022914 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: N/A. 

Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 10 de octubre 

del 2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona 

Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 

en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 

horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en un campamento 

contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Yuliana Gabriela 

Navarro Fuentes. • Cédula: 702030522. • Teléfono: 62179127. • Correo 

electrónico: yuliana.navarro@uned.cr. • Sede Universitaria: Guápiles. • Dirección 

de lugar de residencia: Provincia limón Cantón Guácimo, Distrito Guácimo. 

•Representación Estudiantil: Junta Directiva FEUNED • Cuenta IBAN: 

CR75016111140159820545 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Sí. Puntos 

de viáticos transcritos de la persona estudiante: • Domingo 28 de septiembre 

del 2025: La persona estudiante sale de su residencia para iniciar gira. • Lunes 29 



de septiembre del 2025: Labores de Vicepresidencia de la Federación de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión y firma de documentos, 

revisión de documentación de Asociaciones para lista de becas. Actividad realizada 

en Sede Central Sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 

8:00 horas hasta las 17:00 horas. • Martes 30 de septiembre del 2025: Labores 

de Vicepresidencia de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, revisión y firma de documentos, revisión de documentación de 

Asociaciones para lista de becas. Actividad realizada en Sede Central Sabanilla, 

dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 8:00 horas hasta las 17:00 

horas. • Miércoles 01 de octubre del 2025: Labores de Vicepresidencia de la 

Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, asistencia a sesión 

ordinaria 904-2025 de la Comisión de Políticas de Desarrollo Organizacional y 

Administrativo, revisión y firma de documentos. Actividad realizada en Sede Central 

Sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 8:00 horas hasta 

las 17:00 horas. • Jueves 02 de octubre del 2025: Labores de Vicepresidencia de 

la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia, revisión y firma 

de documentos, revisión de datos de las Asociaciones Adscritas a la Federación de 

Estudiantes de la UNED para lista de becas. Actividad realizada en Sede Central 

Sabanilla de las 8:00 horas hasta las 18:00 horas. • La persona estudiante se 

hospeda por lejanía de la residencia. •  Acuerdo válido. Información de la persona 

estudiante: • Nombre completo: Marcos Arley Mora Sanabria • Cédula: 

701990494 • Teléfono: 8553 9185 • Correo electrónico: 

marcosarley.mora@uned.cr • Sede Universitaria: Limón • Dirección de 

lugar de residencia: Palmera de bajo Chirripó • Representación: Federación 

de Estudiantes • Cuenta IBAN: Banco Nacional de Costa Rica: 

CR48081705106415897401 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: Maragato. 

Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Viernes 10 de octubre 

del 2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona 



Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 

en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 

horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. •Lunes 

13 de octubre del 2025: La persona estudiante regresa a su residencia para finalizar 

gira. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en un 

campamento contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED) y en el Hotel 

Maragato. •  Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: • Nombre 

completo: Mally Morales Hernández • Cédula: 702310734 • Teléfono: 

86837182 • Correo electrónico: morales.mally@uned.cr • Sede Universitaria: 

Talamanca • Dirección de lugar de residencia: delegación de shiroles 600 metros al 

escasa color verde • Representación: Estudiante. • Cuenta 

IBAN:CR05015111220010564648 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: 

Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Jueves 

09 de octubre del 2025: La persona estudiante sale de su lugar de residencia para 

iniciar gira. • Viernes 10 de octubre del 2025: La persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. 

•Sábado 11 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre 

del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 14:30 horas. • Lunes 13 de octubre del 2025: La persona 

estudiante regresa a su residencia para finalizar gira. • La persona estudiante 



se hospeda por lejanía de residencia en un campamento contratado por la 

Federación de Estudiantes (FEUNED) y en el hotel Maragato. •  Acuerdo válido. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Kendall Andrés Muñoz 

Méndez • Cédula: 118460257 • Teléfono: 62744146 • Correo 

electrónico: Kendall.munoz@uned.cr • Sede Universitaria: Guápiles • Dirección 

de lugar de residencia: Limón Pocosi Rita • Representación: Federación de 

estudiantes • Cuenta IBAN: CR260151200820011983579 • Indicar Hotel en caso 

de hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: 

•Viernes 10 de octubre del 2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre 

del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la 

persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad 

realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta 

las 14:30 horas. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en 

un campamento contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  

Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: 

Valery Nicolle Martínez Vado • Cédula: 118390276. • Teléfono: 61035941. 

•Correo electrónico: vnmartinez@uned.cr • Sede Universitaria: Pérez Zeledón. 

•Dirección de lugar de residencia: Invu el clave, quinta entrada, entrada el keniano, 

ultima casa mano izquierda, casa color rosada. • Representación: Estudiante. 

•Cuenta IBAN:CR24015202001198704425. • Indicar Hotel en caso de 

hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: •Viernes 

10 de octubre del 2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia 

(UNED), asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal 

a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde 



las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona 

Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 

en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 

horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en un campamento 

contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  Acuerdo válido. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Zeidy Roxana Gómez 

Palacios • Cédula: 604070284 • Teléfono: 64779750 • Correo 

electrónico: Zeidy.gómez@uned.cr • Sede Universitaria: Osa • Dirección de 

lugar de residencia: Palmar norte, osa, Puntarenas • Representación: Sede 

Universitaria Osa • Cuenta IBAN: CR22015202001319959505 • Indicar Hotel en 

caso de hospedarse: Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona 

estudiante: • Jueves 09 de octubre del 2025: La persona estudiante sale de su lugar 

de residencia para iniciar gira. • Viernes 10 de octubre del 2025: La persona 

Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), asistencia al Encuentro 

Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada 

en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 

horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 

Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. 

•Domingo 12 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 14:30 horas. • La persona estudiante 

se hospeda por lejanía de residencia en un campamento contratado por la 

Federación de Estudiantes (FEUNED) y en el Hotel Maragato. •  Acuerdo válido. 



Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Liseth Graciela Garro 

Elizondo • Cédula: 1-1412-0319 • Teléfono: 89444197 • Correo 

electrónico: Liseth.garro@uned.cr • Sede Universitaria: San Isidro • Dirección 

de lugar de residencia: San Luis de General, Pérez Zeledón • Representación: 

Secretaría de Vinculación estudiantil de la FEUNED • Cuenta IBAN: Banco 

Nacional: CR94 0151 0102 0010 9317 68 • Indicar Hotel en caso de 

hospedarse: Hotel Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona 

estudiante: • Lunes 05 de octubre de 2025: Labores de la Secretaría De Vinculación 

Estudiantil de la Federación De Estudiantes, apoyo, revisión y remisión de correos 

de la secretaria ausente de representación de estudiantes, actividad realizada en la 

sede central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 

08:00 horas a las 16:00 horas. • Martes 07 de octubre de 2025: El estudiante 

participación en el 30 aniversario de la Carrera manejo de Recursos Naturales, 

colaboración en logística para ENEU 2025, actividad realizada en la sede central de 

sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 08:00 horas a las 

15:00 horas. • La persona estudiante se hospeda por lejanía en el Hotel 

Maragato. • Acuerdo Valido. Información de la persona estudiante: • Nombre 

completo: Abigail Picado Mora • Cédula: 118660420 • Teléfono: 89528470 

•Correo electrónico: abigail.picado@uned.cr • Sede Universitaria: Buenos Aires 

•Dirección de lugar de residencia: Buenos Aires, Santa Cruz, Urbanización Las 

Vegas, Casa 12B • Representación: Tesorería • Cuenta IBAN: 

CR13016111029135321780 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: El Maragato. 

Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Lunes 29 de 

septiembre del 2025: La persona estudiante sale de su lugar de residencia para 

iniciar gira. • Martes 30 de septiembre del 2025: Representante Tesorería de la 

Federación De Estudiantes, mesa de trabajo para listado de compras para la 

FEUNED, actividad realizada en la sede central de sabanilla, dependencia 

Federación de Estudiantes desde las 8:00 horas hasta las 16:00 horas. • Miércoles 

01 de octubre del 2025: Labores Tesorería de la Federación De Estudiantes, 

solicitud de documentación para expedientes pendientes, actividad realizada en la 

sede central de sabanilla, dependencia Federación de Estudiantes desde las 8:00 



horas hasta las 16:00 horas. • Jueves 02 de octubre del 2025: Labores Tesorería 

de la Federación De Estudiantes, trabajo en documentación de solicitud de 

contratación, actividad realizada en la sede central de sabanilla, dependencia 

Federación de Estudiantes desde las 8:00 horas hasta las 16:00 horas. • Viernes 

03 de octubre del 2025: Labores de Tesorería de la Federación De Estudiantes, 

recepción y revisión de artículos para el encuentro nacional de estudiantes, 

actividad realizada en la sede central de sabanilla, dependencia Federación de 

Estudiantes desde las 8:00 horas hasta las 16:00 horas. • La persona estudiante 

se hospeda donde un familiar por lejanía de residencia. •  Acuerdo válido. 

Información de la persona estudiante: • Nombre completo: Abigail Picado Mora 

•Cédula: 118660420 • Teléfono: 89528470 • Correo electrónico: 

abigail.picado@uned.cr • Sede Universitaria: Buenos Aires • Dirección de 

lugar de residencia: Buenos Aires, Santa Cruz, Urbanización Las Vegas, Casa 12B 

•Representación: Tesorería • Cuenta IBAN: CR13016111029135321780 

•Indicar Hotel en caso de hospedarse: El Maragato. Puntos de viáticos transcriptos 

de la persona estudiante: • Lunes 06 de octubre del 2025: La persona 

estudiante sale de su residencia para iniciar gira. • Martes 07 de octubre del 

2025: Labores de Tesorería de la Federación De Estudiantes, recepción y revisión 

de compras de la FEUNED, actividad realizada en la sede central de sabanilla, 

dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 8:30 horas hasta las 16:30 

horas. • Miércoles 08 de octubre del 2025: Labores de Tesorería de la 

Federación De Estudiantes, trabajo en documentación para enviar a las 

asociaciones, actividad realizada en la sede central de sabanilla, dependencia de la 

Federación de Estudiantes desde las 8:30 horas hasta las 16:30 horas. • Jueves 

09 de octubre del 2025: Labores de Tesorería de la Federación De Estudiantes, 

trabajo en documentación para enviar a las asociaciones, actividad realizada en la 

sede central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 

8:30 horas hasta las 16:30 horas. • Viernes 10 de octubre del 2025: 

Representante de Tesorería de la Federación De Estudiantes, asistencia al 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad 

realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 horas hasta 



las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre del 2025: Representante de Tesorería de 

la Federación De Estudiantes, Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de 

la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José 

de la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de 

octubre del 2025: Representante de Tesorería de la Federación De Estudiantes, 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 14:30 horas. • Lunes 13 de octubre del 2025: La persona 

estudiante regresa su residencia para finalizar gira. • La persona estudiante se 

hospeda por lejanía de residencia en un campamento contratado por la Federación 

de Estudiantes (FEUNED) y en el hotel Maragato. •  Acuerdo válido. Información 

de la persona estudiante: • Nombre completo: Axell José Paz Soza •Cédula: 

80160218 • Teléfono: 63252926 • Correo electrónico: axell.paz@uned.cr 

•Sede Universitaria: Siquirres • Dirección de lugar de residencia: La Herediana, 

250 m Oeste de la Panadería La Rustica, Siquirres, Limón • Representación: 

Estudiante. • Cuenta IBAN: CR94015202001255898730 • Indicar Hotel en caso 

de hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: 

•Viernes 10 de octubre del 2025: La persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre 

del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre del 2025: la 

persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), Asistencia al 

Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad 

realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 07:00 horas hasta 

las 14:30 horas. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia en 

un campamento contratado por la Federación de Estudiantes (FEUNED). •  

Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: 



Dennis Alexis Tello Núñez  • Cédula: 603580711 • Teléfono: 70078927 

•Correo electrónico: dennis.tello@uned.cr • Sede Universitaria: San José 

•Dirección de lugar de residencia: San José, san Sebastián, López Mateos, a un 

costado de la terminal de Buses de la localidad. • Representación: Federación 

de Estudiantes • Cuenta IBAN: Banco Nacional de Costa Rica: 

CR47015117320010095659    • Indicar Hotel en caso de 

hospedarse: N/A. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: •Martes 

07 de octubre de 2025: Labores de la Secretaría de Recreación, logística del 

Encuentro Nacional de Estudiantes UNED 2025, actividad realizada en la sede 

central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 7:00 

horas hasta las 20:10 horas. • Miércoles 08 de octubre de 2025: Labores de la 

Secretaría de Recreación, Cultura y Deportes, logística del Encuentro Nacional de 

Estudiantes UNED 2025, actividad realizada en la sede central de sabanilla, 

dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 7:00 horas hasta las 20:10 

horas. • Jueves 09 de octubre de 2025: Labores de la Secretaría de 

Recreación, Cultura y Deportes, logística del Encuentro Nacional de Estudiantes 

UNED 2025, actividad realizada en la sede central de sabanilla, dependencia de la 

Federación de Estudiantes desde las 7:00 horas hasta las 20:10 horas. • Viernes 

10 de octubre de 2025: Labores de la Secretaría de Recreación, Cultura y Deportes, 

logística del Encuentro Nacional de Estudiantes UNED 2025, actividad realizada en 

la sede central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde 

las 7:00 horas hasta las 13:00 horas. •  Acuerdo válido. Información de la persona 

estudiante: • Nombre completo: Francini Brenes Garita • Cédula: 3 0516 0612 

•Teléfono:8734 2774 • Correo electrónico: francini.brenes@uned.cr • Sede 

Universitaria: Cartago • Dirección de lugar de residencia: Cartago, Oreamuno 

•Representación: Tribunal Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia 

•Cuenta IBAN: CR61016111083125892038 (Banco Popular) • Indicar Hotel en 

caso de hospedarse: N/A Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: 

• Sábado 11 de octubre del 2025: Labores de Presidencia del Tribunal 

Electoral Estudiantil de la Universidad Estatal a Distancia, Asamblea Presencial de 

la Asociación de Estudiantes de Criminología, actividad realizada en la sede 



Universitaria de San José desde las 11:00 horas hasta las 17:00 horas. •  Acuerdo 

válido. Información de la persona estudiante: • Nombre completo: María Ortega 

Zamora. • Cédula: 113070582. • Teléfono: 83471939. • Correo 

electrónico: mariadortega@uned.cr. • Sede Universitaria: San Vito. • Dirección 

de lugar de residencia: Provincia PUNTARENAS San vito de Coto Brus. •Cuenta 

IBAN: CR25016111061137137132436 Puntos de viáticos transcriptos de la persona 

estudiante: • Viernes 19 de septiembre del 2025: Trabajo presidencia de la 

Federación de Estudiantes, sesión ordinaria junta directiva 886, revisión y firma de 

documentos, actividad realizada en la sede central de sabanilla, dependencia de la 

Federación de Estudiantes desde las 9:00 horas hasta las 16:00 horas. • Sábado 

20 de septiembre del 2025: Trabajo presidencia de la Federación de Estudiantes, 

revisión y firma de documentos, actividad realizada en la sede central de sabanilla, 

dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 9:00 horas hasta las 16:00 

hora. • Domingo 21 de septiembre del 2025: Trabajo presidencia de la Federación 

de Estudiantes, revisión y firma de documentos, actividad realizada en la sede 

central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 9:00 

horas hasta las 16:00 horas. • Lunes 22 de septiembre del 2025: Trabajo 

presidencia de la Federación de Estudiantes, sesión consejo de rectoría 2398-2025, 

revisión y firma de documentos, actividad realizada en la sede central de sabanilla, 

dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 9:00 horas hasta las 16:00 

horas. • Martes 23 de septiembre del 2025: Trabajo presidencia de la 

Federación de Estudiantes, revisión y firma de documentos, actividad realizada en 

la sede central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde 

las 9:00 horas hasta las 16:00 horas. • Miércoles 24 de septiembre del 2025: 

Trabajo presidencia de la Federación de Estudiantes, sesión extraordinaria sesión 

888 de junta directiva, revisión y firma de documentos, actividad realizada en la sede 

central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 9:00 

horas hasta las 16:00 horas. • Jueves 25 de septiembre del 2025: Trabajo 

presidencia de la Federación de Estudiantes, revisión y firma de documentos, 

actividad realizada en la sede central de sabanilla, dependencia de la Federación 

de Estudiantes desde las 9:00 horas hasta las 16:00 horas. • Viernes 26 de 



septiembre del 2025: Trabajo presidencia de la Federación de Estudiantes, acto 

celebración día de la independencia, revisión y firma de documentos, actividad 

realizada en la sede central de sabanilla, dependencia de la Federación de 

Estudiantes desde las 9:00 horas hasta las 16:00 horas. • Sábado 27 de 

septiembre del 2025: Trabajo presidencia de la Federación de Estudiantes, revisión 

y firma de documentos, actividad realizada en la sede central de sabanilla, 

dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 9:00 horas hasta las 16:00 

horas. • Domingo 28 de septiembre del 2025: Trabajo presidencia de la 

Federación de Estudiantes, revisión y firma de documentos, actividad realizada en 

la sede central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde 

las 9:00 horas hasta las 16:00 horas. • Lunes 29 de septiembre del 2025: Trabajo 

presidencia de la Federación de Estudiantes, sesión consejo de rectoría 2399-2025, 

revisión y firma de documentos, actividad realizada en la sede central de sabanilla, 

dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 9:00 horas hasta las 16:00 

horas. • Martes 30 de septiembre del 2025: Trabajo presidencia de la 

Federación de Estudiantes, revisión y firma de documentos, actividad realizada en 

la sede central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde 

las 9:00 horas hasta las 16:00 horas. • Miércoles 01 de octubre del 2025: Trabajo 

presidencia de la Federación de Estudiantes, revisión y firma de documentos, 9:00 

horas a 16:00 horas, actividad realizada en la sede central de sabanilla, 

dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 9:00 horas hasta las 16:00 

horas. • Jueves 02 de octubre del 2025: Trabajo presidencia de la Federación 

de Estudiantes, revisión y firma de documentos, actividad realizada en la sede 

central de sabanilla, dependencia de la Federación de Estudiantes desde las 9:00 

horas hasta las 16:00 horas. • La persona estudiante se hospeda por lejanía de 

residencia. •  Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: • Nombre 

completo: Liseth Graciela Garro Elizondo • Cédula: 1-1412-0319 • Teléfono: 

89444197 • Correo electrónico: Liseth.garro@uned.cr • Sede Universitaria: 

San Isidro • Dirección de lugar de residencia: San Luis de General, Pérez Zeledón 

•Representación: secretaria de Vinculación estudiantil de la FEUNED • Cuenta 

IBAN: Banco Nacional: CR94 0151 0102 0010 9317 68 • Indicar Hotel en caso 



de hospedarse: Hotel Maragato Puntos de viáticos transcriptos de la persona 

estudiante: • Viernes 10 de octubre de 2025, Labores de Secretaria De Vinculación 

Estudiantil de la Federación De Estudiantes, Conmemoración de la declaración de 

la UNED como Benemérita a realizarse en el Paraninfo Daniel Oduber Quirós y 

Encuentro Nacional Estudiantes UNED, actividad realizada en Campamento Roble 

Alto desde las 10:30 horas hasta las 20:00 horas. • Sábado 11 de octubre de 

2025, Labores de Secretaria De Vinculación Estudiantil de la Federación De 

Estudiantes, Encuentro Nacional Estudiantes UNED, actividad realizada en 

Campamento Roble Alto desde las 07:30 horas hasta las 16:00 horas. • Domingo 

12 de octubre de 2025, Labores de Secretaria De Vinculación Estudiantil de la 

Federación De Estudiantes, Encuentro Nacional Estudiantes UNED, actividad 

realizada en Campamento Roble Alto desde las 07:30 horas hasta las 14:30 horas. 

• Lunes 13 de octubre de 2025, Labores de Secretaria De Vinculación 

Estudiantil de la Federación De Estudiantes, atención a asociaciones revisión de 

formularios de validación, actividad realizada en las oficinas de la Federación de 

Estudiantes (Sede Central) desde las 08:00 horas hasta las 16:00 horas. •Martes 

14 de octubre de 2025, Labores de Secretaria De Vinculación Estudiantil de la 

Federación De Estudiantes, Consejo de Vicerrectoría de Extensión, actividad 

realizada en las oficinas de la Federación de Estudiantes (Sede Central) desde las 

08:00 horas hasta las 15:00 horas. • La persona estudiante se hospeda por 

lejanía de residencia. •  Acuerdo válido. Información de la persona estudiante: 

•Nombre completo: Arturo Castro Tello • Cédula: 118940101 • Teléfono: 

86997120 • Correo electrónico: arturocastro@uned.cr • Sede Universitaria: 

Ciudad Nelly, Corredores • Dirección de lugar de residencia: Caracol Norte de 

Ciudad Neilly • Representación: Sede Universitaria Corredores • Cuenta 

IBAN: CR71015202001372613715 • Indicar Hotel en caso de hospedarse: 

Maragato. Puntos de viáticos transcriptos de la persona estudiante: • Jueves 

09 de octubre del 2025: La persona estudiante sale de su lugar de residencia para 

iniciar gira. • Viernes 10 de octubre del 2025: La persona Estudiante de la 

universidad Estatal a Distancia (UNED), asistencia al Encuentro Nacional de 

Estudiantes de la Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, 



Barva, San José de la Montaña desde las 13:00 horas hasta las 20:00 horas. 

•Sábado 11 de octubre del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a 

Distancia (UNED), Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la 

Universidad Estatal a Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de 

la Montaña desde las 07:00 horas hasta las 17:00 horas. • Domingo 12 de octubre 

del 2025: la persona Estudiante de la universidad Estatal a Distancia (UNED), 

Asistencia al Encuentro Nacional de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia. Actividad realizada en Heredia, Barva, San José de la Montaña desde las 

07:00 horas hasta las 14:30 horas. • Lunes 13 de octubre del 2025: La persona 

estudiante regresa a su residencia para finalizar gira. • La persona estudiante 

se hospeda por lejanía de residencia en un campamento contratado por la 

Federación de Estudiantes (FEUNED). Acuerdo válido. FIN.” ACUERDO EN 
FIRME. Cierre de sesión. Al ser las veinte horas, se da por finalizada la sesión con 

la presencia de: Presidencia; María Ortega Zamora, Vicepresidencia; Yuliana 

Navarro Fuentes, Tesorería; Abigail Picado Mora, Secretaría de Vinculación 

Estudiantil; Liseth Garro Elizondo, Secretaría de Asuntos Nacionales e 

Internacionales; Alexander Ortiz Monge, Secretaría de Recreación y Deporte; 

Dennis Tello Núñez, Secretaría de Capacitación, Promoción y Divulgación; Cristhian 

Sandoval Mendoza, Fiscalía; Axell Paz Soza. 

 

 

 

 

 

      María Ortega Zamora                                          Julián Fonseca Salazar 

      Presidencia FEUNED                                            Secretaría de Actas 


